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    II-84985    
23 cięcia dla Williama S. Burroughsa / Rafał Księżyk ; [kolaże na podst. scenariuszy Rafała Księżyka Krzysztof Stryjewski]. 
Gdańsk : Wydawnictwo W Podwórku, 2013. - 219, [5] s. : il. ; 24 cm. 
ISBN 978-83-64134-00-5 

    III-32883    
63 dni życia i walki / posł. i kalendarium Andrzej Krzysztof Kunert ; wybór zdjęć i cytatów, oprac. Jan Łoziński. 
Olszanica : "Bosz", 2014. - 240, [2] s. : il. ; 31 cm. 
ISBN 978-83-7576-227-3 

    II-84738    
Absurdy PRL-u / Piotr Lipiński, Michał Matys. 
Warszawa : Dom Wydawniczy PWN, cop. 2014. - 307, [1] s., [8] s. tabl. : il. (w tym kolor.) ; 22 cm. 
ISBN 978-83-7705-646-2 

    III-32857    
Les abus de la mémoire / Tzvetan Todorov. 
Paris : Arléa, 2004. - 60, [4] s. ; 18 cm. 
(Arléa-Poche , ISSN 1270-9204 ; 44 
ISBN 2-86959-405-4 

    CD-4153    
Adam Mickiewicz - Juliusz Słowacki : psychobiografia naukowa / Anita Całek. 
Kraków : Wydawnictwo Uniwersytetu Jagiellońskiego, cop. 2012. - 506, [1] s. ; 24 cm + 1 dysk optyczny (CD-ROM). 
ISBN 978-83-233-3248-0 

    II-80.752   
Adam Mickiewicz - Juliusz Słowacki : psychobiografia naukowa / Anita Całek. 
Kraków : Wydawnictwo Uniwersytetu Jagiellońskiego, cop. 2012. - 506, [1] s. ; 24 cm + 1 dysk optyczny (CD-ROM). 
ISBN 978-83-233-3248-0 

    II-84981    
Adam Mickiewicz - Juliusz Słowacki : psychobiografia naukowa / Anita Całek. 
Kraków : Wydawnictwo Uniwersytetu Jagiellońskiego, cop. 2012. - 506, [1] s. ; 24 cm + 1 dysk optyczny (CD-ROM). 
ISBN 978-83-233-3248-0 

    II-84913    
Akcje, zwroty, odsłony : sezon jubileuszowy 1999/2000 Teatru Nowego w Łodzi / Grzegorz Bazylak. 
Łódź : Oddział Łódzki Ogólnopolskiego Stowarzyszenia Literatów, 2014. - 133 s. : il. ; 21 cm. 
ISBN 978-83-911897-5-7 

    II-85002   
Alex Dancyg / Tomasz Czajkowski [ i in.]. 
Lublin : "Brama Grodzka-Teatr NN", 2014. - 88 s. : il. ; 24 cm. 
(Historie z Bramy ; t. 2. 
ISBN 978-83-61064-57-2 

    II-84965    
Americana / Don DeLillo ; przeł. Michał Kłobukowski. 
Warszawa : Oficyna Literacka Noir sur Blanc, 2014. - 396, [3] s. ; 24 cm. 
ISBN 978-83-7392-470-3 

    II-84982    
Antysemityzm, Holokaust, Auschwitz w badaniach społecznych / pod red. Marka Kuci. 
Kraków : Wydawnictwo Uniwersytetu Jagiellońskiego, cop. 2011. - 172, [2] s. : il. ; 24 cm. 
(Jagiellońskie Studia Socjologiczne 
ISBN 978-83-233-3227-5 

    II-84763    
Aristotle, his life and school / Carlo Natali ; ed. by D.S. Hutchinson. 
Princeton ; Oxford : Princeton University Press, cop. 2013. - XIX, 219 s. ; 22 cm. 
ISBN 978-0-691-09653-7 

    II-84828    
Artystyczny wirus : polska sztuka krytyczna wobec przemian kultury po 1989 roku / Jacek Zydorowicz. 
Warszawa : Instytut im. Adama Mickiewicza, 2005. - 274 s. : fot. kolor. ; 21 cm. 
(Znaki Czasu 
ISBN 83-60263-00-0 

    II-84845    
Asocijacije / Arkadijuš Franja ; prev. sa poljskog jezika Olga Lalić-Krwoicka. 
Niš : Književni klub "Branko Milijkovič, 2014. - 160, [1] s. ; 21 cm. 
(Biblioteka Bdenje ; kolo 7, knj. 3. 
ISBN 978-86-6001-073-7 

    II-84863    
Autobiografia mistyczna / Pustelnik Jano. 
Lublin : Norbertinum, 2014. - 261, [2] s., [12] s. tabl. kolor. ; 21 cm. 
ISBN 978-83-7222-478-1 

    I-57570   
Bajki Baczewskiego / Marek K.E. Baczewski. 
Katowice : Wydawnictwo FA-art, 2012. - 187, [5] s. ; 20 cm. 
ISBN 978-83-60406-22-9 

    II-84739    
Baśń postmodernistyczna - przeobrażenia gatunku : intertekstualne gry z tradycją literacką / Weronika Kostecka. 
Warszawa : Wydawnictwo Stowarzyszenia Bibliotekarzy Polskich, 2014. - 288 s. ; 21 cm. 
(Literatura dla Dzieci i Młodzieży / Stowarzyszenie Bibliotekarzy Polskich. Studia ; 2 
ISBN 978-83-64203-19-0 

    II-84970    
Bawełna, samowary i Sartowie : muzułmańskie okrainy carskiej Rosji 1795-1916 / Jerzy Rohoziński. 
Warszawa : Wydawnictwo Akademickie DIALOG, 2014. - 806, [1] s. : il. ; 24 cm. 
ISBN 978-83-8002-060-3 

    II-84772    
Benjamin's ghosts : interventions in contemporary literary and cultural theory / ed. by Gerhard Richter. 
Stanford : Stanford University Press, 2002. - XIII, 365 s. : il. ; 25 cm. 
ISBN 0-8047-4126-3 

    II-84961    
Beyond the second sophistic : adventures in Greek postclassicism / Tim Whitmarsh. 
Berkeley : University of California Press, cop. 2013. - XIII, 278 s. ; 24 cm. 
ISBN 978-0-520-27681-9 

    II-84933    
Białe : zimna wyspa Spitsbergen / Ilona Wiśniewska. 
Wołowiec : Wydawnictwo Czarne, 2014. - 206, [2] s. : il. ; 23 cm. 
(Reportaż 
ISBN 978-83-7536-829-1 

    II-84802    
Bilá paní z ghetta / Vlastimil Artur Polák. 
Olomouc : Burian a Tichák, 2013. - 87, [2] s. : il. .; 22 cm. 
ISBN 978-80-87274-16-3 

    II-84952    
Biograficzny leksykon II wojny światowej / Stanisław Żerko. 
Poznań : Wydawnictwo Nauka i Innowacje, cop. 2014. - 462 s. ; 24 cm. 
ISBN 978-83-63795-77-1 

    II-84776   
Biopoetics : evolutionary explorations in the arts / ed. by Brett Cooke and Frederick Turner. 
Lexington : International Conference on the Unity of the Sciences, cop. 1999. - VII, 466 s. ; 24 cm. 
ISBN 0-89226-205-2 

    II-84962    
Biosocial becomings : integrating social and biological anthropology / ed. by Tim Ingold and Gisli Palsson. 
Cambridge : Cambridge University Press, 2013. - VIII, 281 s. ; 24 cm. 
ISBN 978-1-107-02563-9 

    II-84967   
Błyskawice : opowieść o niezwykłym wynalazcy / Jean Echenoz ; przeł. Anna Michalska. 
Warszawa : Oficyna Literacka Noir sur Blanc, 2012. - 126, [6] s. ; 24 cm. 
ISBN 978-83-7392-370-6 

    III-32851   
Bohaterki powstańczej Warszawy : my musimy być mocne i jasne / Barbara Wachowicz. 
Warszawa : Sport i Turystyka Muza SA, cop. 2014. - 700, [4] s. : il. ; 25 cm. 
ISBN 978-83-7758-715-7 

    II-84895    
Bojim se jit domu, že uvidim kožene kabáty na schodech : zápisky Vitéeslava Nezvala a jiné dokumenty k smrti Konstantina Biebla. 
Olomouc : Burian a Tichák, cop. 2011. - 224 s. : il. ; 21 cm. 
(Knihovna Listu. Záznamy ; 8. 
ISBN 978-80-87274-10-1 

    II-85012    
Bolesław Chrobry / Jerzy Strzelczyk. - Wyd. 3. 
Warszawa : Wydawnictwo DiG, 2014. - 235 s. : il. ; 24 cm. 
ISBN 978-83-7181-858-5 

    II-84791    
A brief history of the philosophy of time / Adrian Bardon. 
Oxford : Oxford University Press, cop. 2013. - IX, 185 s. : il. ; 22 cm. 
ISBN 978-0-19-997645-4 

    I-57571    
Budowanie na piasku : szkice o III Rzeczypospolitej / Zbigniew Stawrowski. 
Kraków : Ośrodek Myśli Politycznej, 2014. - 213 s. ; 20 cm. 
(Biblioteka Myśli Politycznej - Ośrodek Myśli Politycznej ; 93 
ISBN 978-83-62628-89-6 

    I-57582    
Budowanie na piasku : szkice o III Rzeczypospolitej / Zbigniew Stawrowski. 
Kraków : Ośrodek Myśli Politycznej, 2014. - 213 s. ; 20 cm. 
(Biblioteka Myśli Politycznej - Ośrodek Myśli Politycznej ; 93 
ISBN 978-83-62628-89-6 

    I-57571    
Budowanie na piasku : szkice o III Rzeczypospolitej / Zbigniew Stawrowski. 
Kraków : Ośrodek Myśli Politycznej, 2014. - 213 s. ; 20 cm. 
(Biblioteka Myśli Politycznej - Ośrodek Myśli Politycznej ; 93 
ISBN 978-83-62628-89-6 

    I-57582    
Budowanie na piasku : szkice o III Rzeczypospolitej / Zbigniew Stawrowski. 
Kraków : Ośrodek Myśli Politycznej, 2014. - 213 s. ; 20 cm. 
(Biblioteka Myśli Politycznej - Ośrodek Myśli Politycznej ; 93 
ISBN 978-83-62628-89-6 

    II-84766    
Les burlesques ou Parade somnambules / Petr Král. 
Paris : Stock, cop. 1986. - 360 s., [8]k.tabl. ; 21 cm. 
(Stock Cinema. 
ISBN 978-2-234-01943-0 

    II-85000    
By chronić i zdobić : o oprawach, superekslibrisach i ekslibrisach w Bibliotece Polskiej w Paryżu / Arkadiusz Wagner. 
Paryż ; Toruń : Wydawnictwo Naukowe Uniwersytetu Mikołaja Kopernika, 2014. - 64, [1] s. : il. kolor. ; 24 cm. 
ISBN 978-83-231-3194-6 

    II-84721    
Byłem kapo / Stefan Krukowski. - Wyd. 2 uzup. 
Warszawa : Książka i Wiedza, 2014. - 270, [1] s. : il. ; 21 cm. 
ISBN 978-83-05-13631-0 

    II-84780    
The Cambridge history of Spanish literature / ed. by David T. Gies. - Paperback ed. corrected. 
Cambridge [etc.] : Cambridge University Press, 2009. - XXXIV, 863 s. ; 23 cm. 
ISBN 978-0-521-80618-3 (hardback) 
ISBN 978-0-521-73869-9 (paperback) 

    II-84786    
The Cambridge introduction to early modern drama, 1576-1642 / Julie Sanders. 
Cambridge : Cambridge University Press, cop. 2014. - XVI, [1], 261 s. : il. ; 23 cm. 
(Cambridge Introductions. 
ISBN 978-1-107-64547-9 

    I-57603   
Capcarap / Artur Daniel Liskowacki ; posł. Michał Larek. - Wyd. 2, poszerz. 
Szczecin-Bezrzecze : Wydawnictwo Forma, 2014. - 161 s. ; 15x15 cm. 
(Seria 15 Piętnastka 
ISBN 978-83-63316-57-0 
ISBN 978-83-63316-58-7 (wyd. 3 jako e-book) 

    II-84907    
Cedrowe orzechy / Zbigniew Domino. 
Warszawa : Wydawnictwo Studio EMKA, 2014. - 206 s. ; 21 cm. 
ISBN 978-83-63773-65-6 

    II-84838    
Celebryci z tamtych lat : prywatne życie wielkich gwiazd PRL-u / Aleksandra Szarłat. 
Kraków : Znak Litera Nova, 2014. - 461, [1] s., [16] s. tabl. ; 21 cm. 
ISBN 978-83-240-2610-4 

    II-84773    
Charlie Chaplin : interviews / ed. by Kevin J. Hayes. 
Jackson : University Press of Mississippi, cop. 2005. - XL, 150 s. ; 22 cm. 
(Conversations with Filmmakers. 
ISBN 1-57806-702-2 

    II-84957    
Chłopak z Warszawy : powstanie warszawskie oczami szesnastoletniego żołnierza / Andrzej Borowiec ; przeł. Klaudia Stefaniak i Jacek Środa. 
Poznań : Dom Wydawniczy Rebis, 2014. - 432 s., [16] s. tabl. : il. ; 24 cm. 
(Historia 
ISBN 978-83-7818-551-2 

    II-84827   
Chwała Andów / Arkady Radosław Fiedler. 
Pelplin : Wydawnictwo "Bernardinum", 2014. - 315, [1] s. : il. kolor. ; 21 cm. 
ISBN 978-83-7823-368-8 

    III-32854    
Colette : biografia / Claude Francis, Fernande Gontier ; przeł. Katarzyna Bartkiewicz. 
Warszawa : Wydawnictwo WAB, 2014. - 526, [2] s., [16] s, tabl. ; 25 cm. 
(Fortuna i Fatum 
ISBN 978-83-280-0937-0 

    II-84867    
Critica varia / Marian Kisiel. 
Katowice : Wydawnictwo Uniwersytetu Śląskiego, 2013. - 251, [5] s. ; 21 cm. 
(Prace Naukowe Uniwersytetu Śląskiego w Katowicach, 0208-6336 ; nr 3062 
ISBN 978-83-226-2191-2 

    II-84800   
Critical theory and critical genres : contemporary perspectives from Poland / Charles Russell [i in.] (eds.) 
Frankfurt am Main : Peter Lang, cop. 2014. - 219 s. ; 22 cm. 
(Literary and Cultural Theory ; vol. 41. 
ISBN 978-3-631-64793-6 

    II-83876    
Czarny hrabia : chwała, rewolucja, zdrada i prawdziwy hrabia Monte Christo / Tom Reiss ; przeł. Marek Fedyszak. 
Kraków : Wydawnictwo Literackie, 2014. - 506, [5] s. : il. ; 22 cm. 
ISBN 978-83-08-05230-3 

    II-84925    
Czarny hrabia : chwała, rewolucja, zdrada i prawdziwy hrabia Monte Christo / Tom Reiss ; przeł. Marek Fedyszak. 
Kraków : Wydawnictwo Literackie, 2014. - 506, [5] s. : il. ; 22 cm. 
ISBN 978-83-08-05230-3 

    II-84806    
Czasopiśmiennictwo teatralne w Polsce w latach 1918-1939 / Dorota Fox. 
Katowice : Uniwersytet Śląski : WW Oficyna wydawnicza, 2013. - 428, [2] s. ; 21 cm. 
ISBN 978-83-60743-91-1 

    II-84918    
Czerwona apokalipsa : agresja Związku Sowieckiego na Polskę i jej konsekwencje / Piotr Szubarczyk. 
Kraków : Wydawnictwo AA, 2014. - 383, [1] s. : il. (w tym kolor.) ; 22 cm. 
ISBN 978-83-7864-712-6 
ISBN 978-83-926749-9-3 

    II-84959    
Czerwona Atlantyda : upadek komunizmu w Europie Wschodniej / Luigi Geninazzi ; przekł. Agnieszka Gołębiowska. 
Kraków : Znak Horyzont, 2014. - 301, [3] s. : il. ; 24 cm. 
ISBN 978-83-240-3021-7 

    II-84878   
Człowiek z sercem na dłoni : [powieść o życiu profesora Zbigniewa Religi] / Anna Nowak. 
Wrocław : Wydawnictwo Astrum, [2014]. - 167 s. ; 21 cm. 
(Bogowie nie Umierają 
ISBN 978-83-7277-704-1 

    II-85020    
Czy przybył już poseł z Lechistanu? : turcica w zbiorze starodruków Muzeum Narodowego w Krakowie : wystawa w Muzeum Narodowe w Krakowie w Muzeum im. Emeryka Hutten-Czapskiego, maj - sierpień 2014 / Iwona Długopolska. 
Kraków : Muzeum Narodowe, 2014. - 138, [1] s. : il. ; 24 cm. 
(Biblioteczka Muzeum im. Emeryka Hutten-Czapskiego. Starodruki i Kartografia 
ISBN 978-83-7581-153-7 

    II-84904   
Damnatio ad bestias i inne kary wykonywane na arenie w antycznym Rzymie / Przemysław Kubiak. 
Łódź : Wydawnictwo Uniwersytetu Łódzkiego, 2014. - 262 s. ; 21 cm. 
ISBN 978-83-7969-114-2 

    II-84960   
Dark tongues : the art of rogues and riddlers / Daniel Heller-Roazen. 
New York : Zone Books, 2013. - 236 s. : il. ; 24 cm. 
ISBN 978-1-935408-33-8 

    II-84736    
Dekada agonii : Komitet Krakowski PZPR w świetle materiałów partyjnych 1981-1990 / Malwina Garyga. 
Warszawa : Instytut Pamięci Narodowej. Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu, 2014. - 272 s. : il. ; 21 cm. 
(Monografie / Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu ; t. 94 
ISBN 978-83-7629-616-6 

    II-84886    
Deus otiosus : nowoczesność w perspektywie postsekularnej / pod red. Agaty Bielik-Robson i Macieja A. Sosnowskiego. 
Warszawa : Wydawnictwo Krytyki Politycznej, 2013. - 358 s. ; 21 cm. 
(Seria Idee ; 39 
ISBN 978-83-63855-51-2 

    II-84826    
Dialog z przeszłością otwartą na przyszłość / Józef Tejchma. 
Warszawa : Oficyna Wydawnicza Aspra-Jr. : Muzeum Historii Polskiego Ruchu Ludowego, 2014. - 387, [2] s., [14] s. tabl. ; 21 cm. 
ISBN 978-83-7545-538-0 
ISBN błędny 9788378010400 

    III-32847   
Dictionnaire latin-français des auteurs du moyen-age : Lexicon latinitatis medii aevi praesertim ad res ecclesiaticas investigandas pertinens / Albert Blaise. 
Turnhout : Brepols, cop. 2013. - 913, [1] s. ; 28 cm. 
(Corpus Christianorum Continuatio Mediaeualis. 
ISBN 978-2-503-54969-9 

    II-84888    
Dlaczego Marks miał rację / Terry Eagleton ; przeł. Bartosz Kuźniarz. 
Warszawa : Wydawnictwo Krytyki Politycznej, 2014. - 221, [3] s. ; 21 cm. 
(Seria Idee ; 44 
ISBN 978-83-64682-05-6 

    II-79.783    
Długie ramię Moskwy : wywiad wojskowy Polski Ludowej 1943-1991 : (wprowadzenie do syntezy) / Sławomir Cenckiewicz. 
Poznań : Zysk i S-ka Wydawnictwo, cop. 2011. - 535 s. : il. ; 24 cm. 
(Zakulisowe Studia Społeczne 
ISBN 978-83-7506-875-7 

    II-84971   
Długie ramię Moskwy : wywiad wojskowy Polski Ludowej 1943-1991 : (wprowadzenie do syntezy) / Sławomir Cenckiewicz. 
Poznań : Zysk i S-ka Wydawnictwo, cop. 2011. - 535 s. : il. ; 24 cm. 
(Zakulisowe Studia Społeczne 
ISBN 978-83-7506-875-7 

    II-84914   
Dokąd zmierza współczesna sztuka? : eseje o historii sztuki, jej rozwoju i perspektywach / Wojciech Zaniewski. 
Gdynia : Novae Res-Wydawnictwo Innowacyjne, cop. 2014. - 160 s. : il. ; 21 cm. 
ISBN 978-83-7942-355-2 

    II-84788    
Doświadczenia religijne / William James ; przeł. z oryg. i przedm. opatrzył Jan Hempel ; przekł. sprawdził Rafał Radziwiłłowicz. 
Kęty : Wydawnictwo Marek Derewiecki, 2014. - 451 s. ; 23 cm. 
(Biblioteka Europejska 
ISBN 978-83-61199-94-6 

    II-84854    
Dryland / Konrad Piskała. 
Warszawa : Grupa Wydawnicza Foksal, 2014. - 350, [2] s. : il. ; 21 cm. 
(Terra Incognita 
ISBN 978-83-280-0996-7 

    II-83094   
Dwa bieguny mitopoetyki : archetypowe narracje w twórczości Johna Ronalda Reuela Tolkiena i Stanisława Lema / Marta Kładź-Kocot. 
Bydgoszcz : Oficyna Wydawnicza Epigram, cop. 2012. - 340 s. ; 24 cm. 
(Mity i Humanistyka 
ISBN 978-83-61231-64-6 

    II-84963    
Dwa bieguny mitopoetyki : archetypowe narracje w twórczości Johna Ronalda Reuela Tolkiena i Stanisława Lema / Marta Kładź-Kocot. 
Bydgoszcz : Oficyna Wydawnicza Epigram, cop. 2012. - 340 s. ; 24 cm. 
(Mity i Humanistyka 
ISBN 978-83-61231-64-6 

    II-85005    
Dwudziestolecie międzywojenne. T. 24, Wychowanie w szkole i w domu / Iwona Kienzler. 
Warszawa : Edipresse Polska : Bellona, 2014. - 131, [4] s. : il. ; 24 cm. 
ISBN 978-83-7769-525-8 (całość) 
ISBN 978-83-7769-960-7 (t. 24, Edipresse) 
ISBN 978-83-11-13084-5 (t. 24, Bellona) 

    II-85006    
Dwudziestolecie międzywojenne. T. 26, Gospodarka i pieniądze / Iwona Kienzler. 
Warszawa : Edipresse Polska : Bellona, 2014. - 129, [6] s. : il. ; 24 cm. 
ISBN 978-83-7769-525-8 (całość) 
ISBN 978-83-7769-962-1 (t. 26, Edipresse) 
ISBN 978-83-11-13138-5 (t. 26, Bellona) 

    II-85007   
Dwudziestolecie międzywojenne. T. 27, Moda / Iwona Kienzler. 
Warszawa : Edipresse Polska : Bellona, 2014. - 129, [1] s. : il. ; 24 cm. 
ISBN 978-83-7769-525-8 (całość) 
ISBN 978-83-7769-963-8 (t. 27, Edipresse) 
ISBN 978-83-11-13136-1 (t. 27, Bellona) 

    II-85008    
Dwudziestolecie międzywojenne. T. 32, Dwór / Iwona Kienzler. 
Warszawa : Edipresse Polska : Bellona, cop. 2014. - 129, [1] s. : il. ; 24 cm. 
ISBN 978-83-7769-525-8 (całość ; Edipresse) 
ISBN 978-83-7769-968-3 (t. 32 ; Edipresse) 
ISBN 978-83-11-13254-2 (t. 32 ; Bellona) 

    II-85009    
Dwudziestolecie międzywojenne. T. 37, Nauka / Iwona Kienzler. 
Warszawa : Edipresse Polska : Bellona, 2014. - 129, [1] s. : il. ; 24 cm. 
ISBN 978-83-7769-525-8 (całość ; Edipresse) 
ISBN 978-83-7769-973-7 (t. 37 ; Edipresse) 
ISBN 978-83-11-13365-5 (t. 37 ; Bellona) 

    II-85010    
Dwudziestolecie międzywojenne. T. 41, Podróże, wędrówki, rekordy / Ryszard Dzieszyński. 
Warszawa : Edipresse Polska : Bellona, 2014. - 129, [1] s. : il. kolor. ; 24 cm. 
ISBN 978-83-7945-022-0 (t. 41 ; Edipresse) 
ISBN 978-83-11-13460-7 (t. 41 ; Belonna) 
ISBN 978-83-7769-525-8 (całość ; Edipresse) 

    II-85034    
Działalność instytucji wydawniczych na rzecz oświaty i edukacji w XIX i początkach XX wieku / pod red. Iwonny Michalskiej i Grzegorza Michalskiego. 
Łódź : Wydawnictwo Uniwersytetu Łódzkiego, 2014. - 318 s. : il. ; 25 cm. 
ISBN 978-83-7969-144-9 

    II-85035    
Działalność instytucji wydawniczych na rzecz oświaty i edukacji w XX i pierwszych latach XXI wieku / pod red. Iwonny Michalskiej i Grzegorza Michalskiego. 
Łódź : Wydawnictwo Uniwersytetu Łódzkiego, 2014. - 236 s. : il. ; 25 cm. 
ISBN 978-83-7969-165-4 

    II-84749    
Dzieci ojczyzny / Maria Dąbrowska. 
Poznań : Zysk i S-ka Wydawnictwo, cop. 2014. - 210, [3] s. ; 22 cm. 
ISBN 978-83-7785-420-4 

    III-32451    
Dzieciństwo / red. Bożena Popiołek, Agnieszka Chłosta-Sikorska, Marcin Gadocha. 
Warszawa : Wydawnictwo DiG, 2014. - 640 s. : il. ; 25 cm. 
(W Kręgu Rodziny Epok Dawnych 
ISBN 978-83-7181-817-2 

    III-32849    
Dzieciństwo / red. Bożena Popiołek, Agnieszka Chłosta-Sikorska, Marcin Gadocha. 
Warszawa : Wydawnictwo DiG, 2014. - 640 s. : il. ; 25 cm. 
(W Kręgu Rodziny Epok Dawnych 
ISBN 978-83-7181-817-2 

    II-84884  
Dziedzictwo rodziny Helclów w Krakowie / red. Stanisław Basista. 
Kraków : Towarzystwo Autorów i Wydawców Prac Naukowych "Universitas", 2014. - 131, [3] s., [25] s. tabl., [1] k. złoż. : il. (w tym kolor.) ; 21 cm. 
ISBN 978-83-242-2602-3 

    II-84975    
Dzieje Ukrainy / Leszek Podhorodecki ; [rozdz. Ukraina i Ukraińcy w latach 1914-1991 napisał Michał Klimecki]. 
Warszawa : Bellona, cop. 2014. - 259, [5] s. : il. ; 24 cm. 
ISBN 978-83-11-13329-7 

    II-84735    
Dziennik 1941-1943 / Kazimierz Sakowicz ; przedm. i oprac. Maria Wardzyńska. 
Warszawa : Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu, 2014. - 124, [1] s. : il. ; 21 cm. 
ISBN 978-83-7629-649-4 

    II-84850    
Dziennik. [T. 4], 1944-1947 / Anais Nin ; oprac. i wstęp Gunther Stuhlmann ; przeł. Barbara Cendrowska. 
Warszawa : Prószyński Media, 2014. - 363, [1] ; 21 cm. 
ISBN 978-83-7961-034-1 

    I-57588    
Dziewczę z sadu / Lucy Maud Montgomery ; przekł. Magdalena Koziej. 
Warszawa : "Egmont", 2014. - 190, [2] s. ; 19 cm. 
ISBN 978-83-237-7047-3 

    I-57568    
Dziewczyna z perłą / Tracy Chevalier ; tł. Krzysztof Puławski. - Wyd. 2. 
Poznań : Zysk i S-ka, [2004]. - 214, [2] s. ; 19 cm. 
ISBN 83-7298-613-4 

    II-84931    
Dziewięć spojrzeń na Powstanie Warszawskie (w latach 1969-2014) / Zbigniew S. Siemaszko. 
Londyn ; Warszawa : [s. n.] ; Dziekanów Leśny : Wydawnictwo LTW, 2014. - 223 s. ; 22 cm. 
ISBN 978-83-7565-368-7 

    II-84836    
Dziś wieczorem nie schodźmy na psy : afrykańskie dzieciństwo / Alexandra Fuller ; przeł. Dobromiła Jankowska. 
Wołowiec : Wydawnictwo Czarne, 2013. - 349, [3] s. : il. ; 21 cm. 
ISBN 978-83-7536-511-5 

    II-85048    
Brevity / ed. by Laurence Goldstein. 
Oxford : Oxford University Press, 2013. - XII, [1], 353 s. ; 24 cm. 
ISBN 978-0-19-966498-6 

    II-85023    
Einführung in die Geschichte der polnischen Sozialphilosophie : Ausgewählte Probleme aus sechs Jahrhunderten / Steffen Huber. 
Wiesbaden : Harrassowitz Verlag, 2014. - 251, [2] s. : il. ; 24 cm. 
(Veröffentlichungen des Deutschen Polen-Instituts ; Bd. 33 
ISBN 978-3-447-10232-2 

    III-32869 IBL  
Ekloga = Ecloga / Teodulus = Theodulus ; przekł. z jęz. łac., wstęp i przypisy Dorota Gacka. 
Warszawa : Stowarzyszenie Pro Cultura Litteraria : Instytut Badań Literackich PAN. Wydawnictwo, cop. 2014. - 81, [2] s. : il. ; 24 cm. 
(Bibliotheca Litterarum Medii Aevi. Artes - Opera ; nr 1 
ISBN 978-83-61757-51-1 

    III-32870    
Ekloga = Ecloga / Teodulus = Theodulus ; przekł. z jęz. łac., wstęp i przypisy Dorota Gacka. 
Warszawa : Stowarzyszenie Pro Cultura Litteraria : Instytut Badań Literackich PAN. Wydawnictwo, cop. 2014. - 81, [2] s. : il. ; 24 cm. 
(Bibliotheca Litterarum Medii Aevi. Artes - Opera ; nr 1 
ISBN 978-83-61757-51-1 

    II-84822    
Elitarne i popularne wzory czytania / Jadwiga Kołodziejska. 
Warszawa : Wydawnictwo Stowarzyszenia Bibliotekarzy Polskich, 2013. - 155, [1] s. ; 21 cm. 
ISBN 978-83-64203-12-1 

    I-57595    
Epigramy weneckie = Venezianische Epigramme / Johann Wolfgang Goethe ; wybór i tł. Piotr Wiktor Lorkowski. 
Kraków : Miniatura, 1999. - 125 s. : il. ; 17 cm. 
ISBN 83-7081-381-X 

    II-85046   
Erotyczne peregrynacje : filozofia antropologiczna Wilhelma von Humboldta / Wiesław Małecki. 
Poznań : Wydawnictwo Naukowe Wydziału Nauk Społecznych Uniwersytetu im. Adama Mickiewicza, 2013. - 189 s. ; 24 cm. 
(Monografie 
ISBN 978-83-62243-53-2 

    II-84737    
Europa Centralis / Wacław Felczak. 
Kraków : Avalon, 2013. - XXIV, [2], 259, [1] s. : il. ; 21 cm. 
(Mistrzowie Historiografii 
ISBN 978-83-7730-101-2 

    II-85047   
Experience and experimental writing : literary pragmatism from Emerson to the Jameses / Paul Grimstad. 
New York : Oxford University Press, cop. 2013. - X, [2], 176 s. ; 24 cm. 
ISBN 978-0-19-987407-1 

    II-84731    
Fakty, historie, metafory : o twórczości Zofii Kossak i Henryka Sienkiewicza / Zdzisława Mokranowska. 
Piotrków Trybunalski : Naukowe Wydawnictwo Piotrkowskie przy Filii Uniwersytetu Jana Kochanowskiego, 2013. - 264, [1] s. ; 21 cm. 
ISBN 978-83-7726-065-4 

    II-84016    
Fantastyka rosyjska dawniej i dziś / pod red. Andrzeja Polaka przy współpr. Izabeli Zawalskiej. 
Katowice : "Śląsk", 2013. - 228 s. ; 21 cm. 
(Biblioteka Przeglądu Rusycystycznego; nr 13 
ISBN 978-83-7164-789-5 

    II-84866    
Fantastyka rosyjska dawniej i dziś / pod red. Andrzeja Polaka przy współpr. Izabeli Zawalskiej. 
Katowice : "Śląsk", 2013. - 228 s. ; 21 cm. 
(Biblioteka Przeglądu Rusycystycznego; nr 13 
ISBN 978-83-7164-789-5 

    II-84968    
Faust : tragedia w pięciu aktach : wydanie polsko-niemieckie / August Ernst Friedrich Klingemann ; przekł. i wstęp Edwarda Lubomirskiego ; red. t., oprac tekstu, przypisy i bibliogr. Łukasz Zabielski ; wprow. Jarosław Ławski [et al.]. 
Białystok : Wydawnictwo Alter Studio : Uniwersytet w Białymstoku, 2013. - 406 s. : il., err. ; 24 cm. 
(Czarny Romantyzm 
ISBN 978-83-64081-02-6 

    II-84767    
Filozofia formy literackiej / Kenneth Burke ; przekł. Ewa Rajewska. 
Gdańsk : Wydawnictwo Uniwersytetu Gdańskiego, 2014. - 139 s. ; 23 cm. 
(Literatura i Okolice 
ISBN 978-83-7865-191-8 
ISBN 978-83-7326-422-9 (seria) 

    II-84950    
Filozofia w literaturze - literatura w filozofii / red. nauk. Agnieszka Iskra-Paczkowska, Stanisław Gałkowski, Marek Stanisz. 
Rzeszów : Wydawnictwo Uniwersytetu Rzeszowskiego, 2013. - 289 s. ; 24 cm. 
ISBN 978-83-7996-008-8 

    I-57593   
Florian z Wielkiej Hłuszy / Maria Rodziewiczówna. 
Warszawa : Wydawnictwo Edipresse Polska, cop. 2012. - 220 s. ; 18 cm. 
(Klasyka literatury kobiecej / Maria Rodziewiczówna ; t. 28 
ISBN 978-83-7769-871-6 (t. 28) 
ISBN 978-83-7769-396-4 (seria) 

    II-84938    
Fugitive objects : sculpture and literature in the German nineteenth century / Catriona MacLeod. 
Evanston : Northwestern University Press, cop. 2014. - XII, 252 s. : il. ; 23 cm. 
ISBN 978-0-8101-2967-2 

    II-84775   
The fun factory : the Keystone Film Company and the emergence of mass culture / Rob King. 
Berkeley ; Los Angeles ; London : University of California Press, cop. 2009. - XV, 355 s. : il. ; 23 cm. 
ISBN 978-0-520-25538-8 

    II-84956    
Furia / Salman Rushdie ; przeł. Jerzy Kozłowski. - Wzd. 2 popr. 
Poznań : Rebis, 2014. - 284, [3] s. ; 24 cm. 
ISBN 978-83-7818-629-8 

    II-84842    
Gagmen : petites proses pour Charlot et mom pere / Frédéric Boyer. 
Paris : P.O.L., cop. 2002. - 139, [1] s. ; 21 cm. 
ISBN 2-86744-877-8 

    I-57591   
Gama uczuć / Maria Rodziewiczówna. 
Warszawa : Edipresse Polska, cop. 2014. - 60 s. ; 18 cm. 
(Klasyka Literatury Kobiecej / Maria Rodziewiczówna ; t. 44 
ISBN 978-83-7769-396-4 (seria) 
ISBN 978-83-7769-998-0 (t. 44) 

    II-84787    
Gandhi w brzuchu wieloryba : wybór esejów, reportaży, felietonów, szkiców i recenzji / George Orwell ; przeł. z ang. Bartłomiej Zborski. 
Warszawa : Fronda Pl, [2014]. - 487 s. : 1 portr. ; 23 cm. 
ISBN 978-83-64095-40-5 

    II-84761    
García : resztki świata / red. Dorota Semenowicz ; tł. Agnieszka Stachurska. 
Poznań : Fundacja Malta ; Kraków : Korporacja Ha!art, 2014. - 254, [2] s. : il. ( w tym kolor.) ; 22 cm. 
(Linia Teatralna ; 15 
ISBN 978-83-64057-47-2 

    II-84885    
Gdzie diabeł (tasmański) mówi dobranoc : wizerunek Australii w literaturze polskiej / Magdalena Bąk. 
Katowice : Wydawnictwo Uniwersytetu Śląskiego, 2014. - 207, [5] s. ; 21 cm. 
(Prace Naukowe Uniwersytetu Śląskiego w Katowicach, 0208-6336 ; nr 3145 
ISBN 978-83-226-2281-0 (wersja papierowa) 
ISBN 978-83-226-2398-5 (wersja elektroniczna) 

    II-84976   
Geografia wyobrażona regionu : literackie figury przestrzeni / red. Daniel Kalinowski, Małgorzata Mikołajczak, Adela Kuik-Kalinowska. 
Kraków : Towarzystwo Autorów i Wydawców Prac Naukowych Universitas, cop. 2014. - 364, [1] s. ; 24 cm. 
(Nowy Regionalizm w Badaniach Literackich ; t. 2 
ISBN 978-83-242-2317-6 

    I-57604    
Gniew motyla / Magdalena Ficowska-Łuszczek. 
Kraków : Wydawnictwo Miniatura, dr. 2014. - 71, [1] s. : il. ; 15 cm. 
ISBN 978-83-7606-759-9 

    I-57561   
Gospodarstwo narodowe : wybór pism / Fryderyk Skarbek ; wyboru dokonał, wstępem i przypisami opatrzył Piotr Szymaniec. 
Kraków : Ośrodek Myśli Politycznej : Wydział Studiów Międzynarodowych i Politycznych Uniwersytetu Jagiellońskiego, 2013. - LXXVI, 296 s. ; 20 cm. 
(Biblioteka Klasyki Polskiej Myśli Politycznej ; t. 60 
ISBN 978-83-62628-41-4 
ISBN 978-83-62628-58-2 

    II-84809   
Granice : polityczność prozy i dyskursu kobiet po 1989 roku / Inga Iwasiów. 
Szczecin : Wydawnictwo Naukowe Uniwersytetu Szczecińskiego, 2013. - 207 s. ; 21 cm. 
(Rozprawy i Studia / Uniwersytet Szczeciński, 0860-2751 ; t. (943) 869 
ISBN 978-83-7241-929-3 

    II-84812    
Grochów 1831 : niedokończona bitwa / Witold Mikołajczak. 
Gdynia : Novae Res, cop. 2014. - 142, [2] s. : il. ; 21 cm. 
ISBN 978-83-7942-291-3 

    II-84887    
Hegel, Haiti i historia uniwersalna / Susan Buck-Morss ; przeł. Katarzyna Bojarska. 
Warszawa : Wydawnictwo Krytyki Politycznej, 2014. - 188, [4] s. : il. ; 21 cm. 
(Seria Idee ; 42 
ISBN 978-83-63855-92-5 

    I-57558    
Herezjarcha : historia życia François Villona, czyli dzieje poety i mordercy / Jacek Komuda. - Wyd. 2. 
Lublin : Fabryka Słów, 2014. - 341, [11] s. ; 20 cm. 
ISBN 978-83-7574-643-3 

    I-57559    
Historia fotografii : od Daguerre'a do Gaursky'ego / Wolfgang Kemp ; przekł. Mariusz Bryl ; przedm. Andrzej Nowakowski. 
Kraków : Towarzystwo Autorów i Wydawców Prac Naukowych "Universitas", cop. 2014. - 168 s., [2] s. tabl. : il. ; 20 cm. 
ISBN 978-83-242-2372-5 

    II-84987   
Historia fotografii w Brzegu 1843-1944 / Bogusław Szybkowski ; [tł. ogłoszeń i reklam z j. niem. Marcin Wrzeciono]. 
Opole : Wydawnictwo MS, cop. 2014. - 79 s. : il. (w tym kolor.) ; 24 cm. 
ISBN 978-83-61915-46-1 

    II-84989  
Historia nauk o środowisku / Peter J. Bowler ; przeł. Joanna Popiołek, Wiesław Studencki. 
Warszawa : Wydawnictwa Uniwersytetu Warszawskiego, cop. 2007. - 488 s. : il. ; 24 cm. 
ISBN 978-83-235-0255-5 

    II-84953    
Historycy polscy wobec wyzwań XX wieku / Rafał Stobiecki. 
Poznań : Wydawnictwo Nauka i Innowacje, 2014. - 386, [1] s. ; 24 cm. 
ISBN 978-83-63795-37-5 

    I-57586    
L' homme de l'humour : essai / Dominique Noguez. 
Paris : Gallimard, cop. 2004. - 90, [1] s. ; 19 cm. 
(Infini - Gallimard. 
ISBN 2-07-073867-1 

    II-84817   
How professors think : inside the curious world of academic judgment / Michele Lamont. 
Cambridge, Mass. ; London : Harvard University Press, 2010. - 330 s. ; 21 cm. 
ISBN 978-0-674-05733-3 

    II-84758   
Hyperobjects : philosophy and ecology after the end of the world / Timothy Morton. 
Minneapolis : University of Minnesota Press, cop. 2013. - X, 229 s., [4]k.tabl. : il. ; 21 cm. 
(Posthumanities ; 27. 
ISBN 978-0-8166-8923-1 

    II-84932    
I remember / Joe Brainard ; wstęp Paul Auster ; posł. Ron Padgett ; przeł. Krzysztof Zabłocki. 
Kraków : Wydawnictwo "Lokator", 2014. - 232, [4] s. ; 22 cm. 
(Seria Anachroniczna ; t. 2 
ISBN 978-83-63056-12-4 

    II-84847    
...i zejdzie na ich głowy nasz gniew! / Marcin Wyrwał. 
Warszawa : Świat Książki, 2014. - 190, [2] s., [16] s. tabl. ; 20 cm. 
ISBN 978-83-7943-653-8 

    III-32863   
Iluzja / Ewa Klajman-Gomolińska. 
Zelów : Wydawnictwo Autorskie Andrzej Dębkowski, 2014. - 76 s. ; 21 cm. 
ISBN 978-83-937236-7-6 

    I-57557    
Imię Bestii : historia życia François Villona, czyli Dzieje poety i mordercy / Jacek Komuda. - Wyd. 2. 
Lublin : Fabryka Słów, 2014. - 326, [10] s. : il. ; 20 cm. 
ISBN 978-83-7574-771-3 

    III-32875    
Interlacing words and things : briding the nature-culture opposition in gardens and landscape / Stephen Bann, ed. 
Washington : Dumbarton Oaks, cop. 2012. - 174 s. : il. ; 27 cm. 
(Dumbarton Oaks Colloquim on the History of Landscape Architecture ; 33. 
ISBN 978-0-88402-369-2 

    III-32880   
The inventory of manuscripts from the Załuski Library in the Imperial Public Library / ed. by: Olga N. Bleskina, Natalia A. Elagina ; with the coop.of: Krzysztof Kossarzecki, Sławomir Szyller ; [transl. John Cornell [et al.] ; National Library of
Warszawa : Biblioteka Narodowa, 2013. - 611, [1] s., [16] s. tabl. kolor. ; 29 cm. 
ISBN 978-83-7009-676-2 Character or binary data returned from Adaptive Server has been truncated. The client application does not support more than 255 bytes of data as a result column or output parameter.

    II-84901  
Iść za marzeniem... : opowiadania i eseje krytyczne / Jerzy R. Krzyżanowski. 
Lublin : Norbertinum, 2014. - 183, [1] s. ; 21 cm. 
ISBN 978-83-7222-517-7 

    II-84770    
Izrael i krzyż : tematy żydowskie w literaturze polskiej XIX wieku / Bogdan Burdziej. 
Toruń : Wydawnictwo Naukowe Uniwersytetu Mikołaja Kopernika, 2014. - 506, [1] s. ; 23 cm. 
ISBN 978-83-231-3211-0 (oprawa miękka) 
ISBN 978-83-231-3249-3 (oprawa twarda) 

    I-57596    
Jak czuć się dobrze, gdy Cię wywalą : [bo że to się stanie, to pewne] / Wojciech Albiński. 
Warszawa : Linia, 2014. - 127, [1] s. : il. ; 17 cm. 
ISBN 978-83-63000-33-2 

    II-85011   
Jan Muszkowski - ludzie, epoka, książki : tradycje i kontynuacje / red. nauk. Grzegorz Czapnik, Zbigniew Gruszka, Jacek Ladorucki ; Uniwersytet Łódzki, Stowarzyszenie Bibliotekarzy Polskich. 
Łódź : Wydawnictwo Uniwersytetu Łódzkiego ; Warszawa : Wydawnictwo Stowarzyszenia Bibliotekarzy Polskich, 2014. - 223, [1] s. : il. ; 24 cm. 
(Nauka, Dydaktyka, Praktyka = Science, Didactics, Practice ; 150 
ISBN 978-83-7969-112-8 
ISBN 978-83-64203-31-2 

    II-84955    
Janczarzy Berlinga : 1. Armia Wojska Polskiego 1943-1945 / Tadeusz A. Kisielewski. 
Poznań : Dom Wydawniczy Rebis, 2014. - 324 s., [16] s. tabl. ; 24 cm. 
(Historia 
ISBN 978-83-7818-549-9 

    II-84905    
Jednou za život / Jan Novotný. 
Olomouc : Burian a Tichák, cop. 2014. - 91, [3] s. ; 21 cm. 
(Knihovna Listu. Proza ; 11. 
ISBN 978-80-87274-21-7 

    II-85032    
Joint ventures : mindreading, mirroring, and embodied cognition / Alvin I. Goldman. 
Oxford : Oxford University Press, cop. 2013. - VII, [3], 344 s. : il. ; 24 cm. 
ISBN 978-0-19-987418-7 

    II-84870    
José Ortega y Gasset : dziedzictwo Kanta i neokantyzmu marburskiego / Dorota Leszczyna. 
Wrocław : Oficyna Wydawnicza Arboretum, 2011. - 244 s. ; 21 cm. 
ISBN 978-83-62563-12-8 

    I-57577    
Kabała i jej symbolika / Gershom Scholem ; przeł. Ryszard Wojnakowski. 
Warszawa : Wydawnictwo Aletheia, 2014. - 292, [1] s. ; 20 cm. 
ISBN 978-83-62858-59-0 

    I-57567    
Kaduceus polski : myśl polityczna konserwatystów krakowskich : 1866-1934 / Michał Jaskólski. 
Kraków : Ośrodek Myśli Politycznej, 2014. - 334, [2] s. ; 20 cm. 
(Biblioteka Myśli Politycznej ; 95 
ISBN 978-83-62628-90-2 

    II-84794    
Kawa i ciastko o każdej porze : historia krakowskich kawiarni i cukierni / Krzysztof Jakubowski. 
[Warszawa] : Agora, [2012]. - 216 s. : il. (w tym kolor.) ; 22 cm. 
(Biblioteka Gazety Wyborczej 
ISBN 978-83-268-0773-2 

    II-84831 IBL    
Każdemu własna śmierć / Sonia Ruszkowska. 
Warszawa : Instytut Badań Literakcich PAN. Wydawnictwo : Fundacja Akademia Humanistyczna, 2014. - 488 s. : il. ; 21 cm. 
ISBN 978-83-61750-42-0 

    II-84832   
Każdemu własna śmierć / Sonia Ruszkowska. 
Warszawa : Instytut Badań Literakcich PAN. Wydawnictwo : Fundacja Akademia Humanistyczna, 2014. - 488 s. : il. ; 21 cm. 
ISBN 978-83-61750-42-0 

    I-57587    
Kilka uwag o bajkach / Witold Stefański. 
Toruń : Wydawnictwo Naukowe Uniwersytetu Mikołaja Kopernika, 2013. - 136, [1] s. ; 18 cm. 
ISBN 978-83-231-3152-6 

    I-57575    
Klio, córka Mnemosyne, kelnerka z "Kopciuszka" : Kraków 1968-1983 / Stanisław Grodziski. 
Kraków : [s.n.], 2014 (Kraków : Oficyna Wydawniczo-Drukarska "Secesja"). - 309, [1] s. : il. ; 20 cm. 
ISBN 978-83-929332-4-3 

    II-84729    
Klucz francuski : o francuskim stylu opowiadają Polacy zakochani we Francji i Francuzi zakochani w Polsce / Joanna Nojszewska i jej rozmówcy Paulina Młynarska [et al.]. 
Warszawa : Wydawnictwo Czarno na białym, 2014. - 283 s. : il. ; 21 cm. 
ISBN 978-83-64374-18-0 

    I-57576    
Kobieta, która przez rok nie wstawała z łóżka / Sue Townsend ; przeł. Adam Pluszka. 
Warszawa : W.A.B., 2014. - 476, [3] s. ; 20 cm. 
ISBN 978-83-280-0991-2 

    II-84869    
Kolonizator skolonizowany ; przypadek Sygurda Wiśniowskiego / Wacław Forajter. 
Katowice : Wydawnictwo Uniwersytetu Śląskiego, 2014. - 328, [4] s. ; 21 cm. 
(Prace Naukowe Uniwersytetu Śląskiego w Katowicach, 0208-6336 ; nr 3139 
ISBN 978-83-226-2276-6 (wersja drukowana) 
ISBN 978-83-226-2383-1 (wersja elektroniczna) 

    II-84983    
Komendant : Rudolf Höss - twórca Auschwitz / Ian Baxter ; przekł. Michał Kozłowski ; red. nauk. Piotr M. Majewski. 
Warszawa : Wydawnictwa Uniwersytetu Warszawskiego, cop. 2011. - 168 s., [8] s. tabl. : il. ; 24 cm. 
ISBN 978-83-235-0992-9 

    II-84808    
Komu kibicują umarli? / Leszek Engelking. 
Poznań : Wydawnictwo Wojewódzkiej Biblioteki Publicznej i Centrum Animacji Kultury, cop. 2013. - 59, [1] s. ; 21 cm. 
(Biblioteka Poezji Współczesnej ; t. 68 
ISBN 978-83-62717-75-0 

    II-85044    
Koty w worku czyli Z dziejów pojęć i rzeczy / Władysław Kopaliński. 
Warszawa : Rzeczpospolita : HPS, cop. 2007. - 421, [1] s. ; 24 cm. 
ISBN 978-83-60688-86-1 

    II-84978    
Kraków : miejsce i tekst / red. nauk. Agnieszka Ogonowska, Magdalena Roszczynialska. 
Kraków : Towarzystwo Autorów i Wydawców Prac Naukowych Universitas, 2014. - 296 s., [28] s. tabl. : il. ; 24 cm. 
ISBN 978-83-242-2324-4 

    II-84876   
Kręgi / Dariusz Pado. 
Kraków ; Budapeszt : "Austeria", 2014. - 131, [3] s. : il. ; 21 cm. 
ISBN 978-83-7866-033-0 

    II-84995    
Królestwa Merowingów 450-751 : władza, społeczeństwo, kultura / Ian Wood ; tł. Mateusz Wilk. - Wyd. 1, dodr. 3. 
Warszawa : Wydawnictwo Naukowe PWN, 2012. - 396, [1] s. : il. ; 25 cm. 
ISBN 978-83-01-16943-5 

    II-84966  
Kronika japońska ; Pustka i pełnia / Nicolas Bouvier ; przeł. Krystyna Sławińska, Krystyna Arustowicz. 
Warszawa : Noir Sur Blanc, cop. 2014. - 350, [2] s. ; 24 cm. 
ISBN 978-83-7392-488-8 

    II-84943   
Krytycy marksizmu / Marek Bankowicz. 
Kraków : Wydawnictwo Uniwersytetu Jagiellońskiego, cop. 2014. - 179, [2] s. ; 24 cm. 
ISBN 978-83-233-3724-9 

    II-84742    
Księżna Dominikowa : opowieść o Teofili z Morawskich Radziwiłłowa / Magdalena Jastrzębska. 
Łomianki : LTW, 2014. - 222, [2] s. : il. ; 21 cm 
ISBN 978-83-7565-367-0 

    II-84820    
Kultura na wygnaniu : instytucje kultury tybetańskiej na emigracji w Indiach / Elżbieta Dziuk-Renik, Krzysztof Renik. 
Warszawa : Fundacja "Kocham Polskę", 2014. - 272, [4] s. : il. ; 21 cm. 
ISBN 978-83-7781-016-3 

    I-57602    
Kurjerki : powieść harcerska / Jan Michalski ; il. Stanisław Czarnecki. 
Kraków : "Impuls", 2014. - 129, [2] s. : il. ; 16 cm. 
(Przywrócic Pamięć 
ISBN 978-83-7850-642-3 

    II-84818    
Kuzynka Phillis / Elizabeth Gaskell ; przekł. Agnieszka Klonowska. 
Toruń : C&T, cop. 2014. - 130, [1] s. ; 21 cm. 
ISBN 978-83-7470-299-7 

    II-84824   
Kwestia bałtycka / Władysław Konopczyński. 
Kraków : Ośrodek Myśli Politycznej ; Warszawa : Muzeum Historii Polski, 2014. - 278 s. ; 21 cm. 
(Biblioteka Klasyki Historiografii ; 2 
ISBN 978-83-62628-52-0 

    I-57566    
Lady Makbet myje ręce : broszury emigracyjne : 1944-1946 / Stanisław Cat-Mackiewicz. 
Kraków : Towarzystwo Autorów i Wydawców Prac Naukowych UNIVERSITAS, 2014. - 421, [3] s. : il. ; 20 cm. 
(Pisma wybrane / Stanisław Cat-Mackiewicz ; wybór i oprac. Jan Sadkiewicz 
ISBN 978-83-242-2377-0 

    III-32881    
Leksykon Biblii : kompendium wiadomości biblijnych / Anna Kalbarczyk. 
Sandomierz : Wydawnictwo Diecezjalne i Drukarnia, cop. 2014. - 431, [1] s. : il. kolor. ; 30 cm. 
ISBN 978-83-257-0706-4 

    II-84997    
Libido dominandi : seks jako narzędzie kontroli społecznej / E. Michael Jones ; przeł. Jerzy Morka. 
Wrocław : Wydawnictwo "Wektory", 2013. - 735 s. ; 24 cm. 
ISBN 978-83-60562-61-1 

    II-84789    
Listy do redaktorów "Wiadomości" / Zygmunt Haupt ; oprac. i przypisami opatrzył Aleksander Madyda ; konsult. edytorska Beata Dorosz. 
Toruń : Wydawnictwo Naukowe Uniwersytetu Mikołaja Kopernika, 2014. - 107, [1] s. ; 23 cm. 
(Archiwum Emigracji : źródła i materiały do dziejów emigracji polskiej po 1939 roku ; 54 
(Dokumentacja Życia Literackiego Kręgu Londyńskich "Wiadomości" (1945-1981) ; t. 1 
ISBN 978-83-231-3204-2 

    I-57563   
Listy Zygmunta Mycielskiego do Ludwika Erhardta i redakcji "Ruchu Muzycznego" : 1957-1986. 
Warszawa : Me-Komp, 2014. - 225 s. : il. ; 20 cm. 
ISBN 978-83-931265-2-1 

    II-84771    
The literary animal : evolution and the nature of narrative / ed. by Jonathan Gottschall and David Sloan Wilson ; forewords by E. O. Wilson and Frederick Crews. 
Evanston : Northwestern University Press, cop. 2005. - XXVI, 304 s. ; 23 cm. 
ISBN 0-8101-2286-3 (cloth: alk. paper) 
ISBN 0-8101-2287-1 (pbk.: alk. paper) 

    II-84911    
Literatura i perwersje : szkice o literaturze polskiej XX i XXI wieku / red. Barbara Gutkowska i Agnieszka Nęcka. 
Katowice : Uniwersytet Śląski : Oficyna Wydawnicza Wacław Walasek, 2013. - 160, [2] s. ; 21 cm. 
ISBN 978-83-60743-84-3 

    II-85016    
Literatura staropolska wobec zjawiska niewoli tatarsko-tureckiej : studia i szkice / Renata Ryba. 
Katowice : Wydawnictwo Uniwersytetu Śląskiego, 2014. - 225, [3] s. ; 24 cm. 
(Prace Naukowe Uniwersytetu Śląskiego w Katowicach, 0208-6336 ; nr 3154 
ISBN 978-83-226-2285-8 (wersja drukowana) 
ISBN 978-83-226-2394-7 (wersja elektroniczna) 

    II-84974    
Longobardowie : ostatni z wielkiej wędrówki ludów : V-VIII wiek / Jerzy Strzelczyk. 
Warszawa : Wydawnictwo Naukowe PWN, cop. 2014. - 261 s. : il. ; 25 cm. 
ISBN 978-83-01-17836-9 

    III-32858    
Les Lumieres de la ville Charles Chaplin / étude critique par Michel Chion. 
Paris : Nathan, cop. 1989. - 111 s. : il. ; 19 cm. 
(Synopsis ; no 2. 
ISBN 2-09-188623-8 

    II-84906   
Lviv na meži XIX i XX stolit' / Uršula Âkubovska ; perekl. z pol. Olgi Civkač. 
Ivano-Frankivsk : Simfoniâ forte", 2014. - 219 s. ; 21 cm. 
ISBN 978-966-2860-24-5 

    II-84881    
Lwowskie gawędy / Kazimierz Schleyen. 
Warszawa : Wydawnictwo LTW, 2014. - 164 s. : il. ; 21 cm. 
(Biblioteka Kresowa - LTW 

    II-84900    
"Mądrość liścia spadającego" : drobiazgi nie tylko poetyckie / Gustaw Ostasz. 
Rzeszów : Wydawnictwo Oświatowe Fosze, 2008. - 176 s. ; 21 cm. 
ISBN 978-83-7586-004-7 

    II-84730    
Małe i mniejsze : notatki o najnowszej poezji i krytyce / Paweł Mackiewicz. 
Katowice : Wydawnictwo FA-art, 2013. - 157, [3] s. ; 21 cm. 
ISBN 978-83-60406-32-8 

    II-84762    
Mapy świata, mapy ciała : geografia i cielesność w literaturze / pod red. Aleksandry Jastrzębskiej. 
Kraków : Wydawnictwo LIBRON - Filip Lohner, 2014. - 376 s. : il. ; 22 cm. 
ISBN 978-83-64275-55-5 

    II-84990    
Marksizm a socjologia : wybór pism / Kazimierz Kelles-Krauz ; wprow. i red. nauk. Helena Chmielewska-Szlajfer. 
Warszawa : Wydawnictwa Uniwersytetu Warszawskiego, 2014. - 242 s. ; 24 cm. 
(Genealogia Współczesności Historia Idei w Polsce 1815-1939 
ISBN 978-83-235-1530-2 

    II-84984   
Media lokalne i regionalne : nierozwiązane problemy, nowe wyzwania : materiały z konferencji zorganizowanej przez Obserwatorium Wolności Mediów w Polsce Helsińskiej Fundacji Praw Człowieka oraz Zakład Systemów Prasowych i Prawa Prasowego Wydz
Warszawa : Helsińska Fundacja Praw Człowieka, 2013. - 180 s. : il. (w tym kolor.) ; 24 cm. 
ISBN błędny 97883622458 Character or binary data returned from Adaptive Server has been truncated. The client application does not support more than 255 bytes of data as a result column or output parameter.

    II-84811  
Mengele : polowanie na anioła śmierci / Gerald L. Posner, John Ware ; przekł. Piotr Nowakowski. 
Kraków : Towarzystwo Autorów i Wydawców Prac Naukowych "Universitas", cop. 2014. - 417, [2] s., [16] s. tabl. ; 21 cm. 
ISBN 978-83-242-2622-1 

    II-84999    
Mennonici : życie codzienne od kuchni / Wojciech Marchlewski. 
Warszawa : Muzeum Pałacu Króla Jana III w Wilanowie, cop. 2014. - 114, [2] s. : il. ; 24 cm. 
(Silva Rerum 
ISBN 978-83-63580-37-7 

    II-84723  
Metafizyka, język, wydarzenie : wybór pism / Georg Misch ; wybrał i przeł. z jęz. niem. Krzysztof Sołoducha. - Wyd. 2. 
Katowice : Wydawnictwo FA-art, 2010. - 238, [2] s. ; 21 cm. 
ISBN 978-83-60406-06-9 

    II-85004    
Miasta i ludzie : sacrum i profanum : studia z dziejów społecznych i gospodarczych dedykowane profesorowi Jerzemu Motylewiczowi / pod red. Pawła Graty i Beaty Lorens. 
Rzeszów : Wydawnictwo Uniwersytetu Rzeszowskiego, 2013. - [4], 464 s., [8] s. tabl. : il. ; 24 cm. 
ISBN 978-83-7338-853-6 

    II-84936    
Miasto 44 / Marcin Mastalerz ; na podst. scen. filmu Miasto 44 Jana Komasy. 
Warszawa : Dom Wydawniczy PWN, cop. 2014. - 342, [10] s. : il. kolor. ; 23 cm + 1 dysk optyczny (DVD). 
ISBN 978-83-7705-665-3 

    II-84880   
Miasto do zjedzenia / Przemysław Owczarek. 
Mikołów : Instytut Mikołowski, 2013. - 175, [1] s. ; 21 cm. 
(Biblioteka "Arkadii-Pisma Katastroficznego" ; t. 99 
ISBN 978-83-60949-23-8 

    II-85014  
Między nieobecnością a nadmiarem : o niedopowiedzeniu i nienasyceniu we współczesnej kulturze / pod red. Mariusza Kraski, Anny Gumowskiej i Joanny Wróbel. 
Gdańsk : Wydawnictwo Uniwersytetu Gdańskiego, 2012. - 249 s. : il. ; 24 cm. 
ISBN 978-83-7326-900-2 

    II-82818    
Między zwierzętami : opowiadania, fragmenty / Zofia Nałkowska ; wstęp, wybór i oprac. Hanna Kirchner. 
Warszawa : Wydawnictwo W.A.B. - Grupa Wydawnicza Foksal, 2013. - 246, [2] s. : il. ; 21 cm. 
(Biosfera 
ISBN 978-83-7747-941-4 

    II-84843    
Między zwierzętami : opowiadania, fragmenty / Zofia Nałkowska ; wstęp, wybór i oprac. Hanna Kirchner. 
Warszawa : Wydawnictwo W.A.B. - Grupa Wydawnicza Foksal, 2013. - 246, [2] s. : il. ; 21 cm. 
(Biosfera 
ISBN 978-83-7747-941-4 

    II-84747    
Między życiem a śmiercią : pamiętnik z Powstania Warszawskiego / Janina Mikoleit-Kîoszeghy ; oprac. i red. Krystyna Łubczyk. 
Warszawa : Oficyna Wydawnicza Rytm, 2014. - 89, [2] s., [52] s. tabl. : il. ; 21 cm. 
ISBN 978-83-7399-612-0 

    III-32866    
Milczenie Norwida / Jadwiga Puzynina. 
Warszawa : Slawistyczny Ośrodek Wydawniczy, 2002. - S.19-42 ; 21 cm. 

    II-84923    
"Miłość jest nieprzyjemna..." : listy ze wspólnego życia / Janina i Władysław Broniewscy ; oprac. z rękopisu, wstęp i przypisy Wioletta Bojda. 
Warszawa : Wydawnictwo Krytyki Politycznej, 2014. - 629, [8] s., [42] s. tabl. ; 22 cm. 
ISBN 978-83-63855-97-0 

    II-84924   
"Miłość jest nieprzyjemna..." : listy ze wspólnego życia / Janina i Władysław Broniewscy ; oprac. z rękopisu, wstęp i przypisy Wioletta Bojda. 
Warszawa : Wydawnictwo Krytyki Politycznej, 2014. - 629, [8] s., [42] s. tabl. ; 22 cm. 
ISBN 978-83-63855-97-0 

    II-84923    
"Miłość jest nieprzyjemna..." : listy ze wspólnego życia / Janina i Władysław Broniewscy ; oprac. z rękopisu, wstęp i przypisy Wioletta Bojda. 
Warszawa : Wydawnictwo Krytyki Politycznej, 2014. - 629, [8] s., [42] s. tabl. ; 22 cm. 
ISBN 978-83-63855-97-0 

    II-84924    
"Miłość jest nieprzyjemna..." : listy ze wspólnego życia / Janina i Władysław Broniewscy ; oprac. z rękopisu, wstęp i przypisy Wioletta Bojda. 
Warszawa : Wydawnictwo Krytyki Politycznej, 2014. - 629, [8] s., [42] s. tabl. ; 22 cm. 
ISBN 978-83-63855-97-0 

    II-84744    
Mistrz i Małgorzata : powieść : (oryginalna wersja językowa) / Michaił Bułhakow. 
Konstancin-Jeziorna : "REA-SJ", cop. 2014. - 453, [1] s. ; 21 cm. 
(Klasyka Literatury Wszech Czasów. 
ISBN 978-83-7993-057-9 

    II-84846    
Młode ciemności / Zbigniew Domino. 
Warszawa : Wydawnictwo Studio Emka, cop. 2012. - 528 s. ; 21 cm. 
ISBN 978-83-62304-87-5 

    I-57572   
Młodzieńcze lata / Artur Schneider. 
Lublin : Norbertinum, 2014. - 329, [2] s., [8] s. tabl., [1] k. tabl. złoż. ; 20 cm. 
ISBN 978-83-7222-513-9 

    III-32871    
Modernizmy Europy Środkowo-Wschodniej / [Ewa Paczoska i in.]. 
Warszawa : Instytut Filozofii Uniw. Warszawskiego, cop. 2013. - 439 s. ; 25 cm. 
(Przegląd Filozoficzno-Literacki ; nr 1-2 (36). 

    II-84935    
Moskwa ante portas : Rosja w polskiej propagandzie powstańczej 1863-1864 / Marcin Wolniewicz ; Polska Akademia Nauk. Instytut Historii im. Tadeusza Manteuffla. 
Poznań : Wydawnictwo Nauka i Innowacje, 2014. - 282 s. ; 23 cm. 
ISBN 978-83-63795-82-5 

    II-84928   
Mroczny przedmiot podążania : (wiersze i poematy z lat 2005-2012) / Zbigniew Machej. 
Wrocław : Biuro Literackie, 2014. - 307, [12] s. ; 22 cm. 
ISBN 978-83-63129-72-9 

    II-84798    
Muza Claudela : życie Rosalie Ścibor-Rylskiej : biografia / Thérese Mourlevat ; przeł. Małgorzata Kozłowska. 
Kraków : Wydawnictwo Literackie, 2014. - 320, [3] s. : il. ; 22 cm. 
ISBN 978-83-08-05390-4 

    II-84520   
Myśl religijna polskiego modernizmu i jej konteksty : (Karol Ludwik Koniński) / Łukasz Front. 
Kraków : Collegium Columbinum, cop. 2014. - 547 s. : il. ; 24 cm. 
(Biblioteka Tradycji, ISSN 1895-6076 ; nr 135. 
ISBN 978-83-7624-100-5 

    II-84969    
Myśl religijna polskiego modernizmu i jej konteksty : (Karol Ludwik Koniński) / Łukasz Front. 
Kraków : Collegium Columbinum, cop. 2014. - 547 s. : il. ; 24 cm. 
(Biblioteka Tradycji, ISSN 1895-6076 ; nr 135. 
ISBN 978-83-7624-100-5 

    II-84728    
Na barykadach Warszawy : pamiętnik podchorążego Nałęcza / Stanisław Komornicki. - Wyd. 1. w tej ed. 
Warszawa : Wydawnictwo Akademickie SEDNO, 2014. - 348, [4] s., [2] k. tabl. złoż. : il. ; 21 cm. 
ISBN 978-83-7963-012-7 
ISBN 978-83-7963-013-4 (e-book) 

    II-84834    
Na dwa fronty : Brygada Świętokrzyska NSZ przeciwko Niemcom, Sowietom i komunistom / Jerzy Jaxa-Maderski. 
[Kraków] : Oficyna Wydawnicza Mireki, cop. 2013. - 425, [1] s. ; 21 cm. 
ISBN 978-83-89533-80-7 

    II-84815    
Na gruzach Marchlewszczyzny : skazani za polskość / Marek A. Koprowski ; Instytut Badań Kościelnych w Łucku. 
Biały Dunajec ; Ostróg : Ośrodek "Wołanie z Wołynia", 2014. - 183 s. : il. ; 21 cm. 
(Biblioteka "Wołania z Wołynia" ; t. 83 
ISBN 978-83-88863-60-8; błędny 9788388863606 

    II-84823   
Na tropach skarbów i depozytów Trzeciej Rzeszy : kulisy rewindykacji i poszukiwań terenowych na Dolnym Śląsku / Szymon Wrzesiński, Krzysztof Urban. 
Warszawa : Agencja Wydawnicza CB, 2014. - 366 s. : il. ; 21 cm . 
(Tajemnice II Wojny Światowej 
ISBN 978-83-7339-131-4 

    III-32872    
Na tropie zwierzęcego umysłu / Maciej Trojan. 
Warszawa : Wydawnictwo Naukowe Scholar, cop. 2013. - 208 s. : il. ; 24 cm. 
ISBN 978-83-7383-627-3 

    I-57574    
Nagi lunch : tekst zrekonstruowany / William S. Burroughs ; ze wstępem J. G. Ballarda ; przekł. Edward Arden. - Wyd. 2. 
Kraków : Wydawnictwo Vis-a-vis/Etiuda, 2014. - 283, [3] s. ; 20 cm. 
ISBN 978-83-7998-000-0 

    II-84973 
Najpiękniejsza dziewczyna w mieście / Charles Bukowski ; przeł. Robert Sudół. - Wyd. 4, 1 w tej ed. 
Warszawa : Oficyna Literacka Noir sur Blanc, cop. 2014. - 275, [2] s. ; 24 cm. 
ISBN 978-83-7392-481-9 

    II-84958    
Najpiękniejsze kobiety z obrazów / Małgorzata Czyńska. 
Kraków : Znak Horyzont, 2014. - 284 s., [16] s. tabl. : il. ; 24 cm. 
(Prawdziwe Historie 
ISBN 978-83-240-3026-2 

    II-84948    
Nasz las i jego mieszkańcy / Bohdan Dyakowski ; rys. i okł. wykonał K. Mackiewicz. - Wyd. 5. 
Warszawa : M. Arct, 1931. - 276, [2] s. : il. ; 24 cm. 

    III-32874    
Nasze własne, nasze polskie : mit renesansu lubelskiego w polskiej historii sztuki / Kinga Blaschke. 
Kraków : DodoEditor, 2010. - 82, [2] s. : il. ; 26 cm. 
(Seria DeArte 
ISBN 978-83-928734-6-4 
ISBN błędny 8392873464 (okł.) 

    II-84852    
Nauki ścisłe a filozofia i inne pisma filozoficzne : (1933-1939) / Stanisław Ignacy Witkiewicz ; oprac. Maciej Dombrowski, Magdalena Bizior-Dombrowska. 
Warszawa : Państwowy Instytut Wydawniczy, 2014. - 775, [1] : il. ; 20 cm. 
(Dzieła zebrane / Stanisław Ignacy Witkiewicz ; wyd. krytyczne ze wstępem Jana Błońskiego ; kom. red. przewodn. Janusz Degler, Bohdan Michalski, Lech Sokół. 
ISBN 978-83-06-03365-6 

    II-84750    
"Nie przeczytane" : studia o twórczości Andrzeja Falkiewicza / pod red. Jarosława Borowca i Tomasza Mizerkiewicza. 
Wrocław : Oficyna Wydawnicza ATUT - Wrocławskie Wydawnictwo Oświatowe, 2014. - 403 s., [8] s. tabl. : il. ; 22 cm. 
ISBN 978-83-7432-984-2 

    II-84804    
"Nie przeczytane" : studia o twórczości Andrzeja Falkiewicza / pod red. Jarosława Borowca i Tomasza Mizerkiewicza. 
Wrocław : Oficyna Wydawnicza ATUT - Wrocławskie Wydawnictwo Oświatowe, 2014. - 403 s., [8] s. tabl. : il. ; 22 cm. 
ISBN 978-83-7432-984-2 

    II-84750   
"Nie przeczytane" : studia o twórczości Andrzeja Falkiewicza / pod red. Jarosława Borowca i Tomasza Mizerkiewicza. 
Wrocław : Oficyna Wydawnicza ATUT - Wrocławskie Wydawnictwo Oświatowe, 2014. - 403 s., [8] s. tabl. : il. ; 22 cm. 
ISBN 978-83-7432-984-2 

    II-84804    
"Nie przeczytane" : studia o twórczości Andrzeja Falkiewicza / pod red. Jarosława Borowca i Tomasza Mizerkiewicza. 
Wrocław : Oficyna Wydawnicza ATUT - Wrocławskie Wydawnictwo Oświatowe, 2014. - 403 s., [8] s. tabl. : il. ; 22 cm. 
ISBN 978-83-7432-984-2 

    II-84732    
"Nie warto być małym" / Ferdynand Goetel ; [wstęp Maciej Urbanowski]. 
Kraków : Wydawnictwo Arcana, 2009. - 247 s. ; 21 cm. 
(Dzieła wybrane / Ferdynand Goetel ; pod red. Krzysztofa Polechońskiego, Idy Sadowskiej, Macieja Urbanowskiego ; t. 6. 
ISBN 978-83-60940-76-1 

    II-84765    
Niedzielny spacer / Robert Walser ; przekł. Małgorzata Łukasiewicz. 
Izabelin : "Świat Literacki", 2005. - 391, [1] s. : 1 portr. ; 23 cm. 
ISBN 83-88612-87-5 

    II-84916    
Niepewność epoki demokracji / Leszek Kołakowski ; wybór i słowo wstępne Zbigniew Mentzel. 
Kraków : Wydawnictwo Znak, 2014. - 333, [1] s. ; 22 cm. 
ISBN 978-83-240-3124-5 

    II-84894    
Niewolnicy pamięci : historie ludzi wyjątkowych / Wiesława Michalska-Krajewska. 
Warszawa : Agencja Wydawnicza CB, 2014. - 123, [2] s., [8] s. tabl. : il. ; 21 cm. 
ISBN 978-83-7339-128-4 

    II-84785    
Niezwykła historia szczęśliwej miłości / Jean-Claude Kaufmann ; przeł. Alina Kapciak. 
Warszawa : Oficyna Naukowa, 2012. - 191, [1] s. ; 23 cm. 
ISBN 978-83-7737-032-2 

    II-85017    
Nowe odsłony klasyki w szkole : literatura XIX wieku / pod red. nauk. Ewy Jaskółowej i Karoliny Jędrych. 
Katowice : Wydawnictwo Uniwersytetu Śląskiego, 2013. - 241, [3] s. ; 24 cm. 
(Prace Naukowe Uniwersytetu Śląskiego w Katowicach, 0208-6336 ; nr 3030 
ISBN 978-83-226-2163-9 

    II-84760    
O istocie dziedzictwa europejskiego : rozważania / Krzysztof Kowalski. 
Kraków : Międzynarodowe Centrum Kultury, 2013. - 300, [4] s. ; 22 cm. 
(Seria Heritologia ; 3 
ISBN 978-83-63463-11-3 

    II-85025    
O języku i stylu polskiego dramatu : studia i szkice / Maria Wojtak. 
Lublin : Wydawnictwo Uniwersytetu Marii Curie-Skłodowskiej, 2014. - 284, [1] s. ; 24 cm. 
ISBN 978-83-7784-504-2 

    I-57560 
O pamiętaniu / Marta Bâ. 
Gdynia : Novae Res Wydanictwo Innowacyjne, cop. 2014. - 256, [1] s. ; 20 cm. 
ISBN 978-83-7942-267-8 

    II-84725   
O przypowieściach, św. Pawle i Apokalipsie / Anna Świderkówna. 
Kraków : Wydawnictwo M, 2014. - 155, [1] s. ; 21 cm + płyta CD. 
ISBN 978-83-7595-868-3 

    I-57583    
O wolnym podróżowaniu / Dan Kieran ; przeł. Małgorzata Glasenapp. 
Warszawa : Wydawnictwo W.A.B., 2014. - 215, [9] s. ; 20 cm. 
ISBN 978-83-280-0975-2 

    I-57580   
Obcy / Albert Camus ; przeł. Maria Zenowicz. 
Warszawa : W.A.B., cop. 2014. - 133, [1] s. ; 20 cm. 
ISBN 978-83-280-1402-2 

    II-84979    
Obraz i ślad / Andrzej Zawadzki. 
Kraków : Wydawnictwo Uniwersytetu Jagiellońskiego, cop. 2014. - 227, [2] s. ; 24 cm. 
ISBN 978-83-233-3708-9 

    II-84912    
Obraz zatrzymany : praktyka i teoria późnego Godarda / Barbara Kita. 
Katowice : Uniwersytet Śląski : Oficyna Wydawnicza WW, 2013. - 258, [2] s. : il. kolor. ; 21 cm. 
ISBN 978-83-60743-75-1 

    II-84910   
Obrońcy skarbów : alianci na tropie skradzionych arcydzieł / Robert M. Edsel, Bret Witter ; przeł. Paweł Kruk. - Wyd. 2. 
Warszawa : Grupa Wydawnicza Foksal, cop. 2014. - 559, [1] s., [16] s. tabl. : il. ; 21 cm. 
ISBN 978-83-280-0888-5 

    II-84941   
Od patriotyzmu do nacjonalizmu : rok 1813 w Sobótce i jego rola w świadomości narodowej Niemców / pod red. Wojciecha Kunickiego. 
Wrocław : Oficyna Wydawnicza ATUT - Wrocławskie Wydawnictwo Oświatowe, 2014. - 267 s. : il. ; 23 cm. 
(Biblioteka Ślężańska, 2353-2734 
ISBN 978-83-7977-005-2 

    II-84833    
Od zwierząt do bogów : krótka historia ludzkości / Yuval Noah Harari ; tł. Justyn Hunia. 
Warszawa : Dom Wydawniczy PWN, cop. 2014. - 517, [3] s., [8] s. tabl : il. (gł. kolor.) ; 21 cm. 
ISBN 978-83-7705-627-1 

    I-57585    
Odczynianie uroków / Jeanne Favret-Saada ; przeł. Katarzyna Marczewska. 
Warszawa : Oficyna Naukowa, 2014. - 167, [5] s. : il. kolor. ; 19 cm. 
ISBN 978-83-64363-12-2 

    II-84868   
Odosobnione : (niemal na prawach rękopisu) / Wasilij Rozanow ; przeł. Ireneusz Kania, Piotr Nowak ; posł. Piotr Nowak. 
Warszawa : Fundacja Augusta hrabiego Cieszkowskiego, 2014. - 165 s. ; 21 cm. 
(Biblioteka Kwartalnika Kronos 
ISBN 978-83-62609-27-7 

    II-84764    
Odważyli się wrócić : historia Żydów, alianckich szpiegów w Trzeciej Rzeszy / Patrick K. O'Donnell ; z ang. przeł. Maciej Antosiewicz. 
Warszawa : Świat Książki, 2013. - 256 s., [8] s. tabl. : il. ; 23 cm. 
ISBN 978-83-7799-758-1 
ISBN 978-83-7943-090-1 

    II-84748    
Okopy Świętej Trójcy : rozmowy o życiu i ludziach / z Markiem Nowakowskim rozmawia Krzysztof Świątek. 
Poznań : Zysk i S-ka Wydawnictwo, cop. 2014. - 224, [3] s. : il. ; 22 cm. 
ISBN 978-83-7785-479-2 

    II-84875   
Opcja niemiecka : o problemach z tożsamością i historią w literaturze polskiej i niemieckiej po 1989 roku / red. Wojciech Browarny, Monika Wolting ; współpraca Markus Joch. 
Kraków : Towarzystwo Autorów i Wydawców Prac Naukowych "Universitas", cop. 2014. - 250, [1] s. ; 21 cm. 
ISBN 978-83-242-2359-6 

    II-84753    
Operacja Muzeum / Agnieszka Sopińska Jaremczak. 
Warszawa : Fronda, [2014]. - 237, [3] s. : il. ; 22 cm. 
ISBN 978-83-64095-41-2 

    II-85043    
Opowieści o rzeczach powszednich / Władysław Kopaliński. 
Warszawa : Rzeczpospolita : HPS, cop. 2007. - 300, [1] s. ; 24 cm. 
ISBN 978-83-60688-85-4 

    II-84980   
Opus citatum : o cytacie w kulturze / pod red. Anny Jarmuszkiewicz i Justyny Tabaszewskiej. 
Kraków : Wydawnictwo Uniwersytetu Jagiellońskiego, 2014. - 170, [1] s. ; 24 cm. 
ISBN 978-83-233-3723-2 

    I-57592    
Ostatni kalendarzyk / Maria Rodziewiczówna. 
Warszawa : Edipresse Polska, cop. 2014. - 126 s. ; 18 cm. 
(Klasyka Literatury Kobiecej / Maria Rodziewiczówna ; t. 45 
ISBN 978-83-7769-396-4 (seria) 
ISBN 978-83-7769-999-7 (t. 45) 

    III-32873    
The Oxford handbook of analytic philosophy / ed. by Michael Beaney. 
Oxford : Oxford University Press, 2013. - XX, 1161 s. ; 26 cm. 
ISBN 978-0-19-923884-2 

    II-85028    
Pałac Pusłowskich / Andrzej Chwalba. 
Kraków : Księgarnia Akademicka, 2014. - 175 s., [16] s. tabl. : il. ; 24 cm. 
ISBN 978-83-7638-452-8 

    II-84922    
Pamiątki Soplicy / Henryk Rzewuski. 
Poznań : Zysk i S-ka, cop. 2014. - 390, [2] s. ; 21 cm. 
ISBN 978-83-7785-419-8 

    II-84853   
Pamiętnik z powstania warszawskiego / Miron Białoszewski. - Wyd. 2, popr. i uzup. 
Warszawa : Państwowy Instytut Wydawniczy, 2014. - 247, [1] s. ; 21 cm. 
(Utwory zebrane / Miron Białoszewski ; 3 
ISBN 978-83-06-03364-9 

    II-84893    
Pani Bovary : z obyczajów prowincji / Gustaw Flaubert ; przekł. i komentarze Ryszard Engelking. - Wyd. 2, zm. 
Warszawa : Wydawnictwo Sic!, 2014. - 419 [3] s. : 21 cm. 
(Wielcy Pisarze w Nowych Przekładach 
ISBN 978-83-61967-67-5 

    II-84897    
Panzer überrollen den Parteitag : Protokoll und Dokumente des 14. Parteitags der KPTsch am 22. August 1968 / hrsg. und eingeleitet von Jiří Pelikán ; [aus dem Tschechischen übersetzt von Peter Aschner, Leopold Grünwald, Jiři Starek]. 
Wien [etc.] : Europa Verlag, cop. 1969. - 319 s. : il. ; 21 cm. 

    II-84856    
Pejzaże metropolii śmierci : rozmyślania o pamięci i wyobraźni / Otto Dov Kulka ; przeł. Michał Szczubiałka. 
Wołowiec : Wydawnictwo Czarne, 2014. - 167, [1] s. : il. ; 21 cm. 
ISBN 978-83-7536-841-3 

    II-84792    
Perplexities of consciousness / Eric Schwitzgebel. 
Cambridge, Mass. ; London : The MIT Press, cop. 2011. - XII, 225 s. : il. ; 22 cm. 
(Life and Mind : philosophical issues in biology and psychology. 
ISBN 978-0-262-01490-8 

    II-84790   
Piecing together the fragments : translating classical verse, creating contemporary poetry / Josephine Balmer. 
Oxford : Oxford University Press, cop. 2013. - IX, 271 s. ; 22 cm. 
(Classical Presences. 
ISBN 978-0-19-958509-0 

    II-85049    
Pierwsza Kompania Kadrowa : portret oddziału / Jacek. M. Majchrowski. - Wyd. 3 popr. i uzup. 
Kraków : Fundacja Centrum Dokumentacji Czynu Niepodległościowego : Księgarnia Akademicka, 2014. - 217, [2] s. ; il. ; 24 cm. 
(Biblioteka Centrum Dokumentacji Czynu Niepodległościowego ; t. 44 
ISBN 978-83-7638-462-7 

    III-32865   
Piosenka o okienkach. Podwórko Szpilmana / Sławomir Matusz. 
Sopot : Towarzystwo Przyjaciół Sopotu, 2014. - 71, [1] s. ; 21 cm. 
(Biblioteka "Toposu". Biblioteka Poezji ; t. 100 
ISBN 978-83-61002-82-6 

    II-84759    
Płacz po Warszawie : Powstanie Warszawskie 1944 : dzienniki, świadectwa / oprac. Wiktoria Śliwowska, Janusz Marszalec, Artur Wodzyński. 
Gdańsk : Muzeum II Wojny Światowej, 2014. - 212, [1] s., [32] s. tabl. : il. ; 22 cm. 
ISBN 978-83-63029-20-3 

    II-84991   
Płonął ogniem, a nie spalał się... : analiza i interpretacja Martyrium Polycarpi 15,2 / Jan M. Kozłowski. 
Warszawa : Wydawnictwo Naukowe Sub Lupa : Instytut Filologii Klasycznej. Uniwersytet Warszawski, 2014. - 205 s. ; 24 cm. 
(Scripta / Instytut Filologii Klasycznej UW ; t. 6 
ISBN 978-83-931033-3-1 (Instytut Filologii Klasycznej UW) 
ISBN 978-83-64003-32-5 (Wydawnictwo Naukowe Sub Lupa) 

    II-84951    
Poczet historyków polskich : historiografia polska doby podzaborowej / Andrzej Wierzbicki. 
Poznań : Wydawnictwo Nauka i Innowacje, 2014. - 227, [1] s. : il. ; 24 cm. 
ISBN 978-83-63795-37-5 

    II-85031    
Pod obserwacją i na podsłuchu : rzeczowe środki pracy operacyjnej aparatu bezpieczeństwa w województwie krakowskim w latach 1945-1990 / Monika Komaniecka ; Instytut Pamięci Narodowej. Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu. 
Kraków : Wydawnictwo "Dante", 2014. - 587 s. : il. ; 24 cm. 
ISBN 978-83-89500-31-1 

    II-85030    
Poetic autonomy in ancient Rome / Luke Roman. - 1ed., 1 impr. 
Oxford : Oxford University Press, 2014. - X, 380 s. ; 24 cm. 
ISBN 978-0-19-967563-0 

    II-85027    
Poetka i świat : studia i szkice o twórczości Wisławy Szymborskiej / Iwona Gralewicz-Wolny. 
Katowice : Wydawnictwo Uniwersytetu Śląskiego, 2014. - 214, [2] s. ; 24 cm. 
(Prace Naukowe Uniwersytetu Śląskiego w Katowicach, 0208-6336 ; 3144 
ISBN 978-83-226-2282-7 

    II-84768   
Poezja doświadczania sacrum : wokół twórczości poetyckiej Janusza S. Pasierba / Krzysztof Kranicki. 
Sopot : Wydawnictwo Uniwersytetu Gdańskiego, [2014]. - 249 s. ; 23 cm. 
ISBN błędny 9788178651581 

    II-84796    
Poezje / Géza Szîocs ; przeł.: Jerzy Snopek. 
Warszawa : Studio EMKA, 2013. - 91 s. ; 21 cm. 
ISBN 978-83-63773-24-3 

    II-84908    
Pola / Daniela Dröscher ; przeł. Sława Lisiecka. 
Łódź : "Od Do", 2014. - 302 s. ; 21cm. 
ISBN 978-83-934075-5-2 

    I-57564   
Polityka ambitna : wybór publicystyki 1990-2013 / Kazimierz Michał Ujazdowski. 
Kraków : Ośrodek Myśli Politycznej, 2014. - 277 s. ; 20 cm. 
(Biblioteka Myśli Politycznej / Ośrodek Myśli Politycznej ; 92 
ISBN 978-83-62628-88-9 

    II-84929    
Polscy terroryści / Wojciech Lada. 
Kraków : Znak Horyzont, 2014. - 365 s. : il. ; 22 cm. 
ISBN 978-83-240-3024-8 

    II-83428    
Polska myśl przekładoznawcza : antologia / pod. red. Piotra de Bończa Bukowskiego i Magdy Heydel. 
Kraków : Wydawnictwo Uniwersytetu Jagiellońskiego, cop. 2013. - 359, [1] s. ; 24 cm. 
(Translatio 
ISBN 978-83-233-3584-9 

    II-84781    
Polska myśl przekładoznawcza : antologia / pod. red. Piotra de Bończa Bukowskiego i Magdy Heydel. 
Kraków : Wydawnictwo Uniwersytetu Jagiellońskiego, cop. 2013. - 359, [1] s. ; 24 cm. 
(Translatio 
ISBN 978-83-233-3584-9 

    II-84814    
Polskie ścieżki masonerii / Andrzej Zwoliński. 
Kraków : Wydawnictwo M, cop. 2014. - 285, [3] s. : il. ; 21 cm. 
ISBN 978-83-7595-869-0 

    II-84986   
Pomiędzy Gliwicami a Gleiwitz : przestrzeń kulturowa miasta w pisarstwie Horsta Bienka / Ilona Copik. 
Katowice : "Śląsk", 2013. - 254, [1] s. ; 24 cm. 
ISBN 978-83-7164-797-0 

    II-85021    
Poradnik : model gatunkowy i jego tekstowe aktualizacje / Ewa Ficek. 
Katowice : Wydawnictwo Uniwersytetu Śląskiego, 2013. - 196, [4] s. ; 24 cm. 
(Prace Naukowe Uniwersytetu Śląskiego w Katowicach, 0208-6336 ; nr 3038 
ISBN 978-83-226-2175-2 

    II-84819    
Porażka Maigreta / Georges Simenon ; przekł. Włodzimierz Grabowski. 
Toruń : Wydawnictwo "C&T", 2014. - 129, [1] s. ; 21 cm. 
ISBN 978-83-7470-298-0 

    II-84784   
Portret aktora = Ein Schauspielerporträt / pod red. Anny R. Burzyńskiej. 
Szczecin : Teatr Lalek "Pleciuga", 2014. - 156 s. : il. ; 23 cm. 
(Biblioteka Kontrapunktu 
ISBN 978-83-936746-1-9 

    II-84757   
The posthuman / Rosi Braidotti. 
Cambridge : Polity, 2013. - VI, 229 s. ; 22 cm. 
ISBN 978-0-7456-4158-4 (pb) 
ISBN 978-0-7456-4157-7 

    II-84745    
Powstanie sierpniowe 1944 / Marian Marek Drozdowski ; przedm. Zygmunt Ścibor-Rylski. 
Warszawa : Muzeum Niepodległości : Oficyna Wydawnicza RYTM, cop. 2014. - 518, [1] s., [32] s. tabl. : il. ; 21 cm. 
(PPN Polskie Powstania Narodowe 
ISBN 978-83-7399-610-6 
ISBN 978-83-62235-57-5 

    III-32884 
Powstanie Styczniowe w europejskiej ilustracji prasowej : grafika z kolekcji Krzysztofa Kura / Anna Grochala, Ewa Milicer, Kamilla Pijanowska. 
Warszawa : Ministerstwo Kultury i Dziedzictwa Narodowego. Departament Dziedzictwa Kulturowego ; Muzeum Historii Polski w Warszawie, cop. 2014. - 623 s. : il. ; 34 cm. 
ISBN 978-83-62622-35-1 

    II-84892   
Powstanie warszawskie widziane z wieży spadochronowej / Tadeusz Zakrzewski. 
Warszawa : Książka i Wiedza, 2014. - 203, [1] s. ; 21 cm. 
ISBN 978-83-05-13633-4 

    II-84977    
Pragmatyka, retoryka, argumentacja : obrazy języka i dyskursu w naukach humanistycznych / red. Piotr Stalmaszczyk, Piotr Cap. 
Kraków : Towarzystwo Autorów i Wydawców Prac Naukowych "Universitas", cop. 2014. - 268, [3] s. : il. ; 24 cm. 
ISBN 978-83-242-2380-0 

    II-84755    
Praktyka władz Polski i ZSRS w postępowaniu z archiwaliami Kresów Wschodnich II Rzeczypospolitej w latach 1939-1963 / Jakub Kalinowski ; Polskie Towarzystwo Historyczne. 
Warszawa : Wydawnictwo DiG, 2014. - 108 s. ; 22 cm. 
ISBN 978-83-7181-843-1 

    II-84937    
Prawda i fałsz : [herezja i zdrowy rozsądek w aktorstwie] / David Mamet ; przeł. Tomasz Szafrański. 
Myślenice : Wydawnictwo Filmowe, 2014. - 213, [3] s. : il. ; 23 cm. 
ISBN 978-83-63616-03-8 

    III-32867   
Prawda o PAXie i Piaseckim : (cykl 16 audycji) / Rozgłośnia Polska Radia Wolna Europa. 
Londyn : [s.n.], 1968 (Londyn : White Eagle Press). - 53 s. : il. ; 21 cm. 

    III-32859    
"Prawość i zła wiara" w III części "Dziadów" / Zofia Stefanowska. 
Kraków : "Universitas", 1999. - S.30-37 ; 21 cm. 

    II-84801   
The prelude, 1799, 1805, 1850 : authoritative texts, context and reception, recent critical essays / William Wordsworth ; ed. by Jonathan Wordsworth, M.H. Abrams, Stephen Gill. 
New York ; London : W.W.Norton & Comp, cop. 1979. - XIX, 684 s. ; 22 cm. 
(Norton Critical Edition. 
ISBN 0-393-04496-3 

    II-84741    
Proces / Franz Kafka ; tł. Bruno Schulz. 
Warszawa : MG, cop. 2014. - 446, [3] s. : il. ; 21 cm. 
ISBN 978-83-7779-207-0 

    II-85033    
The Proust effect : the senses as doorways to lost memories / Cretien van Campen ; transl. by Julian Ross. 
Oxford : Oxford University Press, cop. 2014. - VI, 179 s. : il. ; 24 cm. 
ISBN 978-0-19-968587-5 

    II-84810    
Prowincje literatury : polska proza kobiet po 1956 roku / Arleta Galant. 
Szczecin : Wydawnictwo Naukowe Uniwersytetu Szczecińskiego, 2013. - 290 s. ; 21 cm. 
(Rozprawy i Studia / Uniwersytet Szczeciński, 0860-2751 ; t. (955) 881 
ISBN 978-83-7241-950-7 

    II-84769    
Prowincjonalizowanie : twórczość Jurija Brezana, Wolfganga Hilbiga i Andrzeja Stasiuka w perspektywie postkolonialnej / Emilia Kledzik. 
Poznań : Wydawnictwo Nauka i Innowacje, 2013. - 276 s. ; 23 cm. 
ISBN 978-83-63795-35-1 

    II-82437    
Przekład jako akt komunikacji międzykulturowej : praca zbiorowa / pod red. Iwony Kasperskiej i Alicji Żuchelkowskiej. 
Poznań : Wydawnictwo Naukowe Uniwersytetu im. Adama Mickiewicza, 2013. - 347 s. : il. ; 21 cm. 
(Badania Interdyscyplinarne / Uniwersytet im. Adama Mickiewicza w Poznaniu, 1895-376X ; nr 31 
ISBN 978-83-232-2534-8 

    II-84840    
Przekład jako akt komunikacji międzykulturowej : praca zbiorowa / pod red. Iwony Kasperskiej i Alicji Żuchelkowskiej. 
Poznań : Wydawnictwo Naukowe Uniwersytetu im. Adama Mickiewicza, 2013. - 347 s. : il. ; 21 cm. 
(Badania Interdyscyplinarne / Uniwersytet im. Adama Mickiewicza w Poznaniu, 1895-376X ; nr 31 
ISBN 978-83-232-2534-8 

    I-57600   
Przewodnik operowy / Józef Kański. - Wyd. 11 poszerz., popr. i uzup. 
Kraków : Polskie Wydawnictwo Muzyczne, 2014. - 880, [3] s. ; 17 cm. 
ISBN 978-83-224-0962-6 

    II-84855    
Przez kraj czerwonego caratu / Tadeusz Hołówko ; z przedm. Wojciecha Stpiczyńskiego. 
Rzeszów : Libra, 2014. - XV [1], 156, [1] s. : il. ; 20 cm. 
(Przez dwa fronty / Tadeusz Hołówko ; cz. 2 
ISBN 978-83-63526-57-3 

    II-84909    
Psáno z Řima, psáno ze Ženevy : vybéer ze vzájemné korespondence Jiřiho Pelikána a Dusšana Havlička v letech exilu 1969 až 1989. 
Olomouc : Burian a Tichák, cop. 2013. - 334, [3] s. ; 21 cm. 
(Knihovna Listu. Záznamy ; 10. 
ISBN 978-80-87274-18-7 

    II-84899    
Psia trawka / Raymond Queneau ; z przedm. Anny Wasilewskiej ; przeł. Hanna Igalson-Tygielska. 
Warszawa : Grupa Wydawnicza Foksal, cop. 2014. - 343, [1] s. ; 21 cm. 
(Nowy Kanon 
ISBN 978-83-280-0842-7 

    II-84756    
Psychologia małp / Jan Dembowski. 
Warszawa : Książka, 1946. - 271 s. : il. ; 22 cm. 

    I-57527    
Psychozy : [1955-1956] / Jacques Lacan ; tekst oprac. Jacques-Alain Miller ; przekł. Jacek Waga. 
Warszawa : Wydawnictwo Naukowe PWN, 2014. - 596 s. : il. ; 19 cm. 
(Seminaria Jacquesa Lacana ; Seminarium 3 
ISBN 978-83-01-17840-6 

    I-57584    
Psychozy : [1955-1956] / Jacques Lacan ; tekst oprac. Jacques-Alain Miller ; przekł. Jacek Waga. 
Warszawa : Wydawnictwo Naukowe PWN, 2014. - 596 s. : il. ; 19 cm. 
(Seminaria Jacquesa Lacana ; Seminarium 3 
ISBN 978-83-01-17840-6 

    II-84841    
Les rayons et les ombres : cinéma / Robert Desnos ; éd. établie et prés. par Marie-Claire Dumas ; avec la collab. de Nicole Cervelle-Zonca. 
Paris : Gallimard, cop. 1992. - 418, [1] s. ; 21 cm. 

    II-84988    
Re-wizje i re-orient-acje : myśl pozaeuropejska w nauce o stosunkach międzynarodowych / red. nauk. Marcin Florian Gawrycki, Jakub Zajączkowski, Agnieszka Bógdał- Brzezińska. 
Warszawa : Wydawnictwa Uniwersytetu Warszawskiego, cop. 2012. - 286 s. ; 24 cm. 
ISBN 978-83-235-0972-1 

    III-32852    
Rękopisy w zbiorach kościelnych / oprac. Tomasz Makowski ; przy współpr. Patryka Sapały. 
Warszawa : Biblioteka Narodowa, 2014. - XLIX, [3], 555, [1] s. ; 25 cm. 
(Zbiory Rękopisów w Polsce, 1731-6731 ; t. 2 
ISBN 978-83-7009-716-5 

    I-57579   
Religia bez Boga / Ronald Dworkin ; przeł. Bogdan Baran. 
Warszawa : Wydawnictwo Aletheia, 2014. - 146 s. ; 20 cm. 
ISBN 978-83-62858-60-6 

    II-84777 
Remembering : a study in experimental and social psychology / Frederic C. Bartlett. 
Cambridge : Cambridge University Press, cop. 1995. - XIX, 317 s. : il. ; 24 cm. 
ISBN 0-521-48356-5 

    I-57556    
Repetition and identity / Catherine Pickstock. - Impr. 2. 
Oxford : Oxford University Press, 2013. - XIX, 211 s. ; 20 cm. 
(Literary Agenda. 
ISBN 978-0-19-968361-1 

    II-84994    
Research trends in intercultural pragmatics / ed. by Istvan Kecskes and Jesus Romero-Trillo. 
Berlin ; New York : Mouton de Gruyter, cop. 2013. - XIV, 507 s. : il. ; 24 cm. 
(Mouton Series in Pragmatics ; 16 
ISBN 978-1-61451-511-1 

    I-57605   
Rozmowy o socjologii / Zygmunt Bauman ; w rozmowie z Michaelem-Hviidem Jacobsenem i Keithem Testerem ; tł. Paweł Tomanek. 
Warszawa : Wydawnictwo Naukowe PWN, 2014. - 167, [1] s. : il. ; 15 cm. 
ISBN 978-83-01-17956-4 

    II-84930  
Rozmowy w Awinionie / przeprowadziła Jolanta Kurska ; [rozmówcy] Adam Michnik, Bernard Kouchner ; wstęp Karol Modzelewski ; [przekł. René Koelblen]. 
Warszawa : Agora, 2014. - 372, [3] s. ; 22 cm. 
(Biblioteka Gazety Wyborczej 
ISBN 978-83-268-1336-8 

    II-84872    
Ruiny istnienia : szkice o poetach mniej obecnych / Marian Kisiel. 
Katowice : Wydawnictwo Uniwersytetu Śląskiego, 2013. - 154, [6] s. ; 21 cm. 
(Prace Naukowe Uniwersytetu Śląskiego w Katowicach, 0208-6336 ; nr 3047 
ISBN 978-83-226-2180-6 

    II-84954    
Rycerzy staropolskich wojenne przypadki : [husarze, czeladź, kłótnie, pojedynki] / Michał Górzyński. 
Warszawa : Bellona, 2014. - 301, [3] s. ; 24 cm. 
ISBN 978-83-11-13390-7 

    III-32868    
Rytmy jesienne / Jacek Łukasiewicz. 
Wrocław : Biuro Literackie, 2014. - 70, [5] s. ; 22 cm. 
(Poezje ; 108 
ISBN 978-83-63129-82-8 

    II-84734   
Rzeczywistość Hebrajczyków / Oskar Goldberg ; przeł. i wstępem opatrzył Tomasz Sikora. 
Kraków : Zakład Wydawniczy "Nomos", 2012. - CXI, [3], 356 s. : il. ; 22 cm. 
(Classica Religiologica 
ISBN 978-83-7688-110-2 

    II-84837    
Rzeczywistość sprawdzana sobą : o prozie Białoszewskiego / Piotr Wilkoń. 
Katowice : Śląsk, 2013. - 294, [2] s. ; 21 cm. 
ISBN 978-83-7164-805-2 

    II-84879    
Rzeźby w maśle : prozy z pamięci / Arkadiusz Frania. 
Warszawa : Wydawnictwo Nowy Świat, 2014. - 151, [1] s. ; 21 cm. 
ISBN 978-83-7386-542-6 

    II-85003    
Sacrum pogańskie - sacrum chrześcijańskie : kontynuacja miejsc kultu we wczesnośredniowiecznej Europie Środkowej = Pagan sacrum - Christian sacrum : the continuation of the cult-places in the early-medieval Central Europe / red. Krzysztof Br
Warszawa : Wydawnictwo DiG, 2010. - 516 s. : il. ; 25 cm. 
ISBN 978-83-7181-618-5 Character or binary data returned from Adaptive Server has been truncated. The client application does not support more than 255 bytes of data as a result column or output parameter.

    II-84944    
Scalone okładki : szkice o twórczości Piotra Matywieckiego / pod red. Anity Jarzyny i Joanny Roszak. 
Lublin : Ośrodek Brama Grodzka - Teatr NN, 2014. - 209 s. ; 23 cm. 
ISBN 978-83-61064-62-6 

    II-84862   
Sceny z życia rosyjskich milionerów : zapiski francuskiej guwernantki / Marie Freyysac ; przeł. Natalia Stochalska. 
Warszawa : Poradnia K, 2014. - 194, [1] s. ; 21 cm. 
(Z bliska 
ISBN 978-83-63960-08-7 (książka) 
ISBN 978-83-63960-09-4 (e-book) 

    I-57216    
Schulz : Przewodnik Krytyki Politycznej / [red. Jakub Majmurek, Zespół KP]. 
Warszawa : Wydawnictwo "Krytyki Politycznej", 2012. - 235, [1] s. : il. ; 17 cm. 
(Przewodniki Krytyki Politycznej ; t. 36 
ISBN 978-83-63855-13-0 

    I-57598    
Schulz : Przewodnik Krytyki Politycznej / [red. Jakub Majmurek, Zespół KP]. 
Warszawa : Wydawnictwo "Krytyki Politycznej", 2012. - 235, [1] s. : il. ; 17 cm. 
(Przewodniki Krytyki Politycznej ; t. 36 
ISBN 978-83-63855-13-0 

    II-84996    
Ścieżką czasu / Antoni Dubiec. 
Bydgoszcz : Antoni Dubiec, 2013. - 87, [2] s. ; 23 cm. 
(Biblioteka "Tematu" ; nr 64 
ISBN błędny 978836943199 

    II-84949    
Seeing fictions in film : the epistemology of movies / George M. Wilson. - 1st impr. 
New York : Oxford University Press, 2013. - VIII, 220 s. : il. ; 24 cm. 
ISBN 978-0-19-959489-4 (Hbk.) 
ISBN 978-0-19-968678-0 (pbk.) 

    III-32850    
Sen o potędze : bezpieczeństwo, suwerenność, mocarstwowość : Rzeczpospolita Polska 1918-1939 / red. nauk. Ewa Maj [et al.]. 
Lublin : Wydawnictwo Uniwersytetu Marii Curie-Skłodowskiej, 2014. - 734 s. ; 25 cm. 
ISBN 978-83-7784-382-6 

    II-84839    
Skandale PRL-u / Grzegorz Sieczkowski. 
Warszawa : The Facto, cop. 2014. - 365, [2] s. : il. ; 21 cm. 
ISBN 978-83-61808-40-4 

    II-84740    
Ślepy Maks : historia łódzkiego Ala Capone / Remigiusz Piotrowski. 
Warszawa : Dom Wydawniczy PWN, cop. 2014. - 275, [1] s., [8] s. tabl. ; 21 cm. 
ISBN 978-83-7705-617-2 

    II-85045    
Słownictwo z zakresu handlu w prozie Bolesława Prusa : (na tle XIX-wiecznej leksyki handlowej) : studia / Alicja Pihan-Kijasowa. 
Poznań : Sorus, 2012. - 267, [1] s. ; 24 cm. 
ISBN 978-83-63768-06-5 

    II-85040    
Słownik symboli / Władysław Kopaliński. 
Warszawa : Rzeczpospolita : HPS, cop. 2007. - 516 s. ; 24 cm. 
(Słowniki / Władysław Kopaliński ; t. 6 
ISBN 978-83-60688-80-9 

    II-85015    
Słowo we współczesnych dyskursach / pod red. Katarzyny Jachimowskiej, Barbary Kudry i Ewy Szkudlarek-Śmiechowicz. 
Łódź : Wydawnictwo Uniwersytetu Łódzkiego, 2014. - 470 s. : il. ; 24 cm. 
ISBN 978-83-7969-107-4 

    II-84998    
Sonderbehandlung : zbrodnia na polskich dzieciach / Edward Leszczyński. 
Wrocław : Wydawnictwo Wektory, cop. 2014. - 315 s. : il. ; 24 cm. 
ISBN 978-83-60562-69-7 

    II-85013  
Spotkania z gatunkami filmowymi : horror / pod red. Bogumiły Fiołek-Lubczyńskiej, Agnieszki Barczyk, Renaty Nolbrzak ; Koło Krytyków Filmowych. 
Łódź : Wydawnictwo Uniwersytetu Łódzkiego, 2014. - 138 s. ; 24 cm. 
ISBN 978-83-7969-102-9 

    II-84727    
Spowiedź wyobraźni : (szkice i rozmowy) / Tadeusz Nowak ; zebr. oraz wstępem i notą opatrzyła Anita Jarzyna. 
Kraków : Wydawnictwo Pasaże, 2014. - 349, [1] s. ; 21 cm. 
(Granice Wyobraźni 
ISBN 978-83-64511-02-8 

    I-57589    
Sprzedane dusze / Jadwiga Courths-Mahler ; przekł. Wawrzyniec Sawicki. 
Warszawa : Wydawnictwo Edipresse-Kolekcje, cop. 2014. - 267, [1] s. ; 18 cm. 
(Biblioteka romansu / Jadwiga Courths-Mahler ; t. 3 
ISBN 978-83-7989-232-7 (cała seria) 
ISBN 978-83-7989-235-8 (t. 3) 

    III-32864    
Stacja przedostatnia / Janusz Ryszkowski. 
Sopot : Towarzystwo Przyjaciół Sopotu, 2014. - 47, [1] s. ; 21 cm. 
(Biblioteka "Toposu". Biblioteka Poezji ; t. 101 
ISBN 978-83-61002-86-4 

    II-79.792    
Stanąć po stronie tłumacza : zarys poetyki opisowej przekładu / Jerzy Brzozowski. 
Kraków : Wydawnictwo Uniwersytetu Jagiellońskiego, cop. 2011. - 230 s. ; 23 cm. 
ISBN 978-83-233-3203-9 

    II-84782    
Stanąć po stronie tłumacza : zarys poetyki opisowej przekładu / Jerzy Brzozowski. 
Kraków : Wydawnictwo Uniwersytetu Jagiellońskiego, cop. 2011. - 230 s. ; 23 cm. 
ISBN 978-83-233-3203-9 

    III-32862    
Stoję, czuję się świetnie / Kora ; wybór i posł. Marta Podgórnik. 
Wrocław : Biuro Literackie, cop. 2014. - 64, [3] s. ; 21 cm. 
(33 Piosenki na Papierze ; 04 
ISBN 978-83-63129-75-0 

    II-84835    
Strażnik trumny : opowieść o mojej rodzinie / Wenguang Huang ; przeł. Dominika Cieśla-Szymańska. 
Wołowiec : Wydawnictwo Czarne, 2013. - 250, [5] s. ; 21 cm. 
(Z Domem 
ISBN 978-83-7536-661-7 

    II-84844    
Strofy o zwierzętach : antologia / wybrał i oprac. oraz wstępem opatrzył Robert Stiller. 
Warszawa : Iskry, 1982. - 317, [3] s. ; 20 cm. 
ISBN 83-207-0260-7 

    II-84774    
The struggle for Shakespeare's text : twentieth-century editorial theory and practice / Gabriel Egan. 
Cambridge ; New York : Cambridge University Press, 2010. - XII, 319 s. ; 24 cm. 
ISBN 978-0-521-88917-9 (hardback) 

    II-84208    
Studenci z Rzeczypospolitej we fryzyjskim uniwersytecie we Franeker : spis nazwisk i bibliografia / Ferenc Postma ; wstęp Wacław Walecki. 
Kraków : Collegium Columbinum, 2014. - 196 s. : il. ; 21 cm. 
(Książki bez Kantów, 1733-4845 
ISBN 978-83-7624-039-8 

    II-84903    
Studenci z Rzeczypospolitej we fryzyjskim uniwersytecie we Franeker : spis nazwisk i bibliografia / Ferenc Postma ; wstęp Wacław Walecki. 
Kraków : Collegium Columbinum, 2014. - 196 s. : il. ; 21 cm. 
(Książki bez Kantów, 1733-4845 
ISBN 978-83-7624-039-8 

    II-84751    
Sympozjum w Cassino i inne opowiadania / Jan Władysław Woś. 
Lublin : Wydawnictwo Test, cop. 2012. - 287, [1] s. ; 21 cm. 
ISBN błędny 9788370388450 

    II-84942    
Synkretyzm fantasy : fantasy świata wtórnego : literatura, kultura, mit / Grzegorz Trębicki. 
Kraków : Wydawnictwo LIBRON - Filip Lohner, cop. 2014. - 183, [1] s. ; 23 cm. 
ISBN 978-83-64275-62-3 

    II-82814    
Szkice z filozofii polskiej : oświecenie, romantyzm / Marcin Pełka. 
Toruń : Wydawnictwo Adam Marszałek, cop. 2013. - 155 s. ; 21 cm. 
ISBN 978-83-7780-643-2 

    II-84860    
Szkice z filozofii polskiej : oświecenie, romantyzm / Marcin Pełka. 
Toruń : Wydawnictwo Adam Marszałek, cop. 2013. - 155 s. ; 21 cm. 
ISBN 978-83-7780-643-2 

    II-84861    
Szlakami Sorena Kierkegaarda : w dwusetną rocznicę urodzin filozofa / Stefan Szary. 
Toruń : Wydawnictwo Adam Marszałek, cop. 2013. - 127 s. ; 21 cm. 
ISBN 978-83-7780-682-1 

    II-84743    
Szlakiem I Brygady : dziennik żołnierski / Wacław Lipiński (Socha) ; [przedm. Marek Gałęzowski]. 
Łomianki : Wydawnictwo LTW, 2014. - 423, [3] s. : il. ; 21 cm. 
ISBN 978-83-7565-360-1 

    II-84972  
Szmira / Charles Bukowski ; przeł. Tomasz Mirkowicz. - Wyd. 4, 1 w tej ed. 
Warszawa : Noir Sur Blanc, cop. 2014. - 187, [2] s. ; 24 cm. 
ISBN 978-83-7392-489-5 

    II-84891    
Tajemnica mojej matki : powieść oparta na prawdziwych wydarzeniach z czasów Holokaustu / Jenny L. Witterick ; przeł. Katarzyna Waller-Pach. 
Poznań : Dom Wydawniczy Rebis, 2014. - 183, [1] s. : il. ; 21 cm. 
ISBN 978-83-7818-565-9 

    II-84851  
Tajemnicza rana : mit czołgu-pułapki w powstaniu warszawskim / Łukasz Mieszkowski. 
Warszawa : Wydawnictwo WAB - Grupa Wydawnicza Foksal, cop. 2014. - 223, [1] s. : il. ; 21 cm. 
ISBN 978-83-280-0997-4 

    I-57599    
Tak by się chciało... / Stanisław Bareja. 
Warszawa : Ludowa Spółdzielnia Wydawnicza, 1984. - 169 s. : il. ; 17 cm. 
ISBN 83-205-3622-7 

    II-84848    
Tamte cudowne lata / Marian Izaguirre ; przeł. Barbara Jaroszuk. 
Warszawa : Prószyński i S-ka, 2014. - 407, [1] s. ; 21 cm. 
ISBN 978-83-7961-015-0 

    II-84797  
Teatrzyk Zielona Gęś : ma zaszczyt przedstawić w formie komiksu osiem odsłon/ Konstanty Ildefons Gałczyński. 
Warszawa : "Aspra-JR", cop. 2014. - 76 s. : il. ; 22 cm. 
ISBN 978-83-7545-537-3 

    II-84733  
Teoria nad-interpretacją? / pod red. Józefa Olejniczaka, Marty Baron, Pawła Tomczoka. 
Katowice : Wydawnictwo FA-art, 2012. - 238, [2] s. ; 22 cm. 
ISBN 978-83-60406-11-3 

    II-85037    
Time, history, and literature : selected essays of Erich Auerbach / ed. and with an introd. by James I. Porter ; trans.l by Jane O. Newman. 
Princeton : Princeton University Press, cop. 2014. - XLIX, 284 s. ; 24 cm. 
ISBN 978-0-691-13711-7 

    II-84795    
Toleranz der Zeit : Gedichtauswahl / Elżbieta Cichla-Czarniawska ; Übers. Karl Grenzler. 
Lublin : Norbertinum, 2014. - 118, [1] s. ; 22 cm. 
ISBN 978-83-7222-526-9 

    II-84799 
Totalitarian speech / Michał Głowiński. 
Frankfurt am Main : Peter Lang, cop. 2014. - 351 s. ; 22 cm. 
(Studien zur Kulturellen und Literarischen Kommunismusforschung ; Bd.1. 
ISBN 978-3-631-62919-2 

    II-84849    
Tożsamość i różnica : eseje metafizyczne / Barbara Skarga. - Wyd. 2. 
Kraków : Znak, 2009. - 386, [2] s. ; 20 cm. 
ISBN 978-83-240-1267-1 

    II-84964    
Tożsamość, indywidualizm, wspólnotowość w kulturze rosyjskiej / pod red. Anny Raźny. 
Kraków : Wydawnictwo Uniwersytetu Jagiellońskiego, cop. 2014. - 409, [1] s. ; 24 cm. 
(Prace KRKN UJ 
ISBN 978-83-233-3669-3 

    I-57569    
Tragedia w trzech aktach / Agata Christie ; przeł. Anna Mencwel. 
Wrocław : Wydawnictwo Dolnośląskie ; Poznań : Publicat, 2014. - 233, [3] s. ; 18 cm. 
(Klasyka Kryminału. 
ISBN błędny 9788327161056 

    I-57594    
Traktat o życiu : myśli wybrane / Czesław Miłosz ; wybór i układ Joanna Gromek-Illg. 
Kraków : Społeczny Instytut Wydawniczy Znak, 2014. - 155, [3] s. : il. ; 18 cm. 
ISBN 978-83-240-3209-9 

    II-84993    
Transfiguring the arts and sciences : knowledge and cultural intuitions in the Romantic age / Jon Klancher. 
Cambridge : Cambridge University Press, 2013. - X, 307 s. ; 24 cm. 
(Cambridge Studies in Romanticism. 
ISBN 978-1-107-02910-1 

    II-84865    
Transgresywne monstrum / red. nauk. Dorota Bastek i Martyna Fołta. 
Katowice : Wydawnictwo Uniwersytetu Śląskiego, 2013. - 299, [1] s. : il. (w tym kolor.) ; 21 cm. 
(Prace Naukowe Uniwersytetu Śląskiego w Katowicach, 0208-6336 ; 3111 
ISBN 978-83-226-2232-2 

    II-84778 IBL   
Tropy literatury i kultury popularnej / pod red. Sławomira Buryły, Lidii Gąsowskiej, Danuty Ossowskiej. 
Warszawa : Instytut Badań Literackich PAN. Wydawnictwo, 2014. - 357, [1] s. : il. ; 23 cm. 
ISBN 978-83-61552-87-1 

    II-84779    
Tropy literatury i kultury popularnej / pod red. Sławomira Buryły, Lidii Gąsowskiej, Danuty Ossowskiej. 
Warszawa : Instytut Badań Literackich PAN. Wydawnictwo, 2014. - 357, [1] s. : il. ; 23 cm. 
ISBN 978-83-61552-87-1 

    II-84825    
Tryhubowa / Wiesław Helak. 
Warszawa : Wydawnictwo Trio, 2014. - 369, [3] s. ; 21 cm. 
ISBN 978-83-7436-334-1 

    III-32860   
Tuwim i awangarda / Grzegorz Gazda. 
Łódź : Łódzkie Towarzystwo Naukowe, 1996. - S.21-34 ; 21 cm. 

    II-84813    
Umlauty / Tomasz Pietrzak. 
Szczecin-Bezrzecze : Wydawnictwo "Forma" ; Szczecin : Fundacja Literatury imienia Henryka Berezy, 2014. - 77 s. ; 21 cm. 
(Ilorazy Ironii 
ISBN 978-83-63316-65-5 (wyd. 1) 
ISBN 978-83-63316-66-2 (wyd. 2 jako e-book) 

    I-57581    
Upadek / Albert Camus ; przeł. Joanna Guze. 
Warszawa : W.A.B., cop. 2014. - 119, [1] s. ; 20 cm. 
ISBN 978-83-280-1403-9 

    II-84718    
Uraz przetrwania : trauma i polemika z mitem pierwszej wojny światowej w powieści kanadyjskiej / Anna Branach-Kallas. 
Toruń : Wydawnictwo Naukowe Uniwersytetu Mikołaja Kopernika, 2014. - 267, [1] s. ; 21 cm. 
ISBN 978-83-231-3192-2 

    II-84805    
Uraz przetrwania : trauma i polemika z mitem pierwszej wojny światowej w powieści kanadyjskiej / Anna Branach-Kallas. 
Toruń : Wydawnictwo Naukowe Uniwersytetu Mikołaja Kopernika, 2014. - 267, [1] s. ; 21 cm. 
ISBN 978-83-231-3192-2 

    II-84724    
L'usine aux images / Ricciotto Canudo ; éd. integrale étab. par Jean-Paul Morel ; prés. et annexes Jean-Paul Morel avec la participation de Giovanni Dotoli. 
Paris : Séguier ; Arte Éd. cop. 1995. - 381, [1] s. : il. ; 22 cm. 
ISBN 2-84049-060-9 

    III-32876    
Viribus unitis? : polscy parlamentarzyści w monarchii habsburskiej 1848-1918 = Polish parliamentarians in the Habsburg Monarchy / [red. Barbara Górska ; red. prowadzący Marzena Daszewska ; tł. z jęz. niem.: Günther Schefbeck, Bogusław Dybaś
Kraków : Międzynarodowe Centrum Kultury ; Wiedeń : Polska Akademia Nauk Stacja Naukowa, 2012. - 121, [6] s. : il. ; 28 cm + 1 płyta DVD. 
ISBN 978-83-89273-99-4 Character or binary data returned from Adaptive Server has been truncated. The client application does not support more than 255 bytes of data as a result column or output parameter.

    III-32846    
Le vocabulaire latin des principaux themes liturgiques / Albert Blaise ; ouvrage revu par Antoine Dumas. 
Turnhout : Brepols, 2013. - 639 s. ; 25 cm. 
(Corpus Christianorum Scholars Version. 
ISBN 978-2-503-54970-5 

    II-84793    
W albo Wspomnienie z dzieciństwa / Georges Perec ; tł. Wawrzyniec Brzozowski. 
Kraków : Wydawnictwo Lokator, 2014. - 205, [3] s. ; 22 cm. 
(Seria Potencjalna ; t. 7 
ISBN 978-83-63056-27-8 
ISBN 978-83-63056-10-0 

    II-84896    
W głowie Brunona Schulza / Maxim Biller ; tł. Małgorzata Mirońska. - Wyd. polskie. 
Warszawa : PWN, 2014. - 93, [3] s. : il. ; 21 cm. 
ISBN 978-83-7705-626-4 

    II-85050    
W imię cesarza!!! : kajety kapitana Coignet : z życia żołnierskiego napoleońskiego gwardzisty / [tł. Rafał Jan Komorowski]. 
Oświęcim : Wydawnictwo Napoleon V, 2014. - 233 s. : il. ; 24 cm. 
ISBN 978-83-7889-135-2 

    II-85026    
W kręgu integralnego nacjonalizmu : czynny nacjonalizm Dmytra Doncowa na tle mysli nowoczesnych Romana Dmowskiego : studium porównawcze / Roman Wysocki. 
Lublin : Wydawnictwo Uniwersytetu Marii Curie-Skłodowskiej, 2014. - 543 s. ; 24 cm. 
ISBN 978-83-7784-473-1 

    II-84921   
W kręgu Kierkegaarda / red. Antoni Szwed ; współpraca Bogusława Sochańska. 
Warszawa : Duński Instytut Kultury ; Kęty : Wydawnictwo Marek Derewiecki, 2014. - 511 s. : il. ; 22 cm. 
(Fundamenta : studia z historii filozofii ; t. 78 
(Daimonion 
ISBN 978-83-61199-95-3 

    II-85022   
W kręgu problemów ekologii kultury / pod red. Haliny Chałacińskiej i Krzysztofa Kropaczewskiego. 
Poznań : Wydawnictwo Naukowe Uniwersytetu im. Adama Mickiewicza, 2011. - 134 s. : il. ; 24 cm. 
(Seria Badania Interdyscyplinarne, 1895-376X ; nr 21 
ISBN 978-83-232-2246-0 

    II-84873 IBL    
"W nocy od 12 do 5 rano nie spałem" : "Dziennik" Adama Czerniakowa - próba lektury / Roman Zimand ; wstęp Jan Zieliński ; oprac. tekstu Paulina Sieniuć. 
Warszawa : Instytut Badań Literackich PAN Wydawnictwo, 2014. - 191, [1] s. ; 21 cm. 
(Filologia XXI - Instytut Badań Literackich PAN. ; 3 
ISBN 978-83-61552-89-5 

    II-84874    
"W nocy od 12 do 5 rano nie spałem" : "Dziennik" Adama Czerniakowa - próba lektury / Roman Zimand ; wstęp Jan Zieliński ; oprac. tekstu Paulina Sieniuć. 
Warszawa : Instytut Badań Literackich PAN Wydawnictwo, 2014. - 191, [1] s. ; 21 cm. 
(Filologia XXI - Instytut Badań Literackich PAN. ; 3 
ISBN 978-83-61552-89-5 

    III-32848   
Walter Benjamin : a critical life / Howard Eiland and Michael W. Jennings. 
Cambridge, Mass. ; London : Belknap Press of Harvard University Press, 2014. - 755 s. : il. ; 25 cm. 
ISBN 978-0-674-05186-7 

    II-84722    
Warszawa 1944 : tragiczne powstanie / Alexandra Richie ; przeł. Zofia Kunert. 
Warszawa : Grupa Wydawnicza Foksal, cop. 2014. - 765, [3] s., [16] s. tabl. : il. ; 21 cm. 
ISBN 978-83-280-0986-8 

    II-85029    
Wasza kartka wyborcza jest silniejsza niż karabin, niż armata... : z dziejów kultury politycznej na ziemiach polskich pod zaborami / Paweł Samuś. 
Łódź : Wydawnictwo Uniwersytetu Łódzkiego, 2013. - 369 s. ; 24 cm. 
ISBN 978-83-7969-016-9 

    II-84926   
Wędrówki włoskie / Julian Klaczko ; wstęp Iwona Węgrzyn ; oprac. merytoryczne i przypisy Agnieszka Kuczkiewicz-Fraś. 
Kraków : Ośrodek Myśli Politycznej, 2014. - 571 s. ; 21 cm. 
(Tradycja i Kultura ; 1 
ISBN 978-83-62628-56-8 

    II-84807    
Why photography matters / Jerry L. Thompson. 
Cambridge, Mass. ; London : The MIT Press, cop. 2013. - 92 s. : il. ; 22 cm. 
ISBN 978-0-262-01928-6 

    II-84829 IBL 
Widma nowoczesności : "Ferdydurke" Witolda Gombrowicza / Marian Bielecki. 
Warszawa : Instytut Badań Literackich PAN. Wydawnictwo ; Wrocław : Wydział Filologiczny Uniwersytetu Wrocławskiego, 2014. - 392 s. ; 21 cm. 
ISBN 978-83-61552-91-8 (Instytut Badań Literackich) 

    II-84830    
Widma nowoczesności : "Ferdydurke" Witolda Gombrowicza / Marian Bielecki. 
Warszawa : Instytut Badań Literackich PAN. Wydawnictwo ; Wrocław : Wydział Filologiczny Uniwersytetu Wrocławskiego, 2014. - 392 s. ; 21 cm. 
ISBN 978-83-61552-91-8 (Instytut Badań Literackich) 

    II-84754    
Wieczne życie : o zwierzęcej formie śmierci / Bernd Heinrich ; przeł. Michał Szczubiałka. 
Wołowiec : Wydawnictwo Czarne, 2014. - 219, [1] s. : il. ; 21 cm. 
(Menażeria 
ISBN 978-83-7536-831-4 

    III-32885    
Wielka księga portretów zwierząt / [tekst i il.] Svjetlan Junaković ; [przekł. Marta Bręgiel-Benedyk]. 
Toruń : Tako, 2013. - [42] s. : il. kolor. ; 35 cm. 
(Kolekcja OQO 
ISBN 978-83-62737-30-7 

    III-32878  
Wielka wojna 1914-1918 / Iwona Kienzler. 
Warszawa : Bellona Spólka Akcyjna, cop. 2014. - 104 s. : il. ; 29 cm. 
ISBN 978-83-11-13396-9 

    II-84857    
Wiersze wybrane / Stanisław Piętak ; wybór i posł. Leszek Szaruga. 
Lublin : Wydawnictwo Ośrodek "Brama Grodzka - Teatr NN", 2014. - 97, [2] s. ; 21 cm. 
(Biblioteka Zapomnianych Poetów ; 5. 
ISBN 978-83-61064-59-6 

    II-84858   
Wiersze wybrane / Stanisław Piętak ; wybór Marta Chachulska ; wybór i posł. Bernadetta Kuczera-Chachulska. 
Lublin : Wydawnictwo Ośrodek "Brama Grodzka - Teatr NN", 2014. - 77, [3] s. ; 21 cm. 
(Biblioteka Zapomnianych Poetów ; 6. 
ISBN 978-83-61064-58-9 

    III-32861    
Wikingi z Wolina : trzy pieśni : według sagi skandynawskiej / Józef Grajnert ; oprac. i koment. Łukasz Narolski ; wstęp Jakub Morawiec, Łukasz Narolski ; posł. Jakub Morawiec. 
Wodzisław Śląski : "Templum", 2014. - 63, [1] s. ; 21 cm. 
ISBN 978-83-63651-07-7 

    II-84890    
Wilczęta : rozmowy z dziećmi Żołnierzy Wyklętych / [Kajetan Rajski ; wstęp Krzysztof Szwagrzyk]. 
Warszawa : Wydawnictwo Pro Patria, 2014. - 299 s. : il. ; 21 cm. 
ISBN 978-83-939007-1-8 

    III-32853   
Wiwisekcja powszedniości : studium wczesnej twórczości Marka Nowakowskiego (1957-1971) / Krzysztof Kosiński ; Instytut Pamięci Narodowej. Komisja Ścigania Zbrodni Przeciwko Narodowi Polskiemu. 
Warszawa : Instytut Pamięci Narodowej. Komisja Ścigania Zbrodni Przeciwko Narodowi Polskiemu, 2014. - 559, [1] s. ; 25 cm. 
(Dziennikarze, Twórcy, Naukowcy 
ISBN 978-83-7629-637-1 

    I-57562   
"Wizja przeciw równaniu" : wokół popaździernikowego sporu o wyobraźnię twórczą / Agata Stankowska ; Poznańskie Towarzystwo Przyjaciół Nauk. Wydział Filologiczno-Filozoficzny. Komisja Filologiczna. 
Poznań : Wydawnictwo Poznańskiego Towarzystwa Przyjaciół Nauk, 2013. - 244 s. ; 20 cm. 
(Polemika Krytycznoliteracka w Polsce ; t. 4 
ISBN 978-83-7654-226-3 

    II-84945    
Wobec indyferencji : o możliwości konstytuowania całości poindyferencjalnej. T. 1, Pirron i Hölderlin na ścieżkach indyferencji (aspekt wolności) / Piotr Orlik. 
Poznań : Wydawnictwo Naukowe Instytutu Filozofii Uniwersytetu im. Adama Mickiewicza, 2013. - 328 s. : il. ; 24 cm. 
(Pisma Filozoficzne ; t. 135 
ISBN 978-83-7092-135-4 

    II-84915    
Wojciech Jaruzelski na Litwie i Syberii : [w okowach NKWD] / Zenowiusz Ponarski. 
Mississauga : Wydaw. Grafpol Publishing, 1999. - 119 s. : mapy, il. ; 21 cm. 
ISBN 0-9685143-1-6 

    II-84920   
Wokół opowieści Hansa Christiana Andersena : o radości czytania / Ewa Ogłoza. 
Katowice : Wydawnictwo Uniwersytetu Śląskiego, 2014. - 275, [5] s. ; 22 cm. 
(Prace Naukowe Uniwersytetu Śląskiego w Katowicach, 0208-6336 ; nr 3090 
ISBN 978-83-226-2238-4 (wersja drukowana) 
ISBN 978-83-226-2389-3 (wersja elektroniczna) 

    II-84940    
Wrzesień 1939 - sierpień 1944 / Zygmunt Zaremba "Marcin" ; oprac. Olena Blatonowa, Andrzej Krzysztof Kunert. 
Warszawa : Bellona Spółka Akcyjna, cop. 2014. - 376 s. : il. ; 23 cm. 
ISBN 978-83-11-13392-1 

    II-84992    
Współczesna teoria społeczna : wprowadzenie / Anthony Elliott ; tł. Paweł Tomanek. 
Warszawa : Wydawnictwo Naukowe PWN, 2011. - 415, [1] s. ; 25 cm. 
(Socjologia 
ISBN 978-83-01-16639-7 

    II-85019    
Wy, którzy Rzeczą Pospolitą władacie : Sejm Polski w starodrukach z kolekcji Emeryka Hutten-Czapskiego : wystawa w Muzeum Narodowym w Krakowie w Muzeum im. Emeryka Hutten-Czapskiego, styczeń - marzec 2014 / Agnieszka Perzanowska. 
Kraków : Muzeum Narodowe, 2014. - 122 s. : il. ; 24 cm. 
(Biblioteczka Muzeum im. Emeryka Hutten-Czapskiego. Starodruki i Kartografia 
ISBN 978-83-7581-152-0 

    II-84726    
Wybór wiersza / Jerzy Jarniewicz ; [aut. wyboru, układu wierszy i posł. Piotr Śliwiński ; aut. il. Marianna Sztyma]. 
Poznań : Wydawnictwo Wojewódzkiej Biblioteki Publicznej i Centrum Animacji Kultury, 2012. - 155, [1] s. : il. kolor. ; 21 cm. 
(Biblioteka Poezji Współczesnej ; t. 47 
ISBN 978-83-62717-43-9 

    II-84864  
Wydawnicze i cenzuralne losy twórczości Adama Mickiewicza w okresie zaborów / Małgorzata Rowicka ; Biblioteka Narodowa. Instytut Książki i Czytelnictwa. 
Warszawa : Biblioteka Narodowa, 2014. - 437, [1] s. : il. ; 21 cm. 
(Z Dziejów Kultury Czytelniczej w Polsce, 0860-6455 ; 18 
ISBN 978-83-7009-620-5 

    II-84783    
Wyobraźnia poetycka XXI wieku / pod red. Anny Czabanowskiej-Wróbel, Magdaleny Marchaj. 
Kraków : Wydawnictwo Uniwersytetu Jagiellońskiego, cop. 2014. - 232, [2] ; 23 cm. 
(Seria Żywioły Wyobraźni 
ISBN 978-83-233-3698-3 

    II-84816    
Wyznania spod szubienicy : autobiografia Rudolfa Hössa komendanta KL Auschwitz : spisane w krakowskim więzieniu Montelupich. 
[Kraków] : Mireki, [2012]. - 277, [1] s. ; 21 cm. 
ISBN 978-83-89533-98-2 

    II-84902  
Z dziejów kina w Gdańsku w latach 1896-1945 / Marek Andrzejewski. 
Gdańsk : Wydawnictwo Uniwersytetu Gdańskiego, 2013. - 134, [1] s. ; 21 cm. 
ISBN 978-83-7865-160-4 

    II-84947    
Z naszej przyrody : obrazy z życia zwierząt i roślin krajowych : z 24 chromolitografowanemi tablicami i 235 rycinami w tekście / Bohdan Dyakowski. - Wyd. 4. 
Warszawa : Wydawnictwo M. Arcta, 1926. - 619 s., XXIV tabl. : il. ; 23 cm. 

    II-85024   
Z [politycznym] fasonem : moda młodzieżowa w PRL i w NRD / Anna Pelka. 
Gdańsk : Wydawnictwo Słowo/Obraz Terytoria, 2013. - 362, [5] s. il. ; 24 cm. 
ISBN 978-83-7453-221-1 

    II-84803    
Z psychologii zwierząt / Jan Żabiński ; il. Maja Berezowska. 
Warszawa : Państwowe Zakłady Wydawnictw Szkolnych, 1956. - 166, [2] s. : il. ; 22 cm. 

    I-57597    
Z zapisków / Sylwan z Góry Atos ; przeł. Andrzej Wojnowski. - Wyd. 3. 
Poznań : Wydawnictwo Polskiej Prowincji Dominikanów W drodze, 2014. - 137, [6] s. ; 17 cm. 
(Pustelnia - W drodze 
ISBN 978-83-7033-927-2 

    III-32856    
Zabłocie : przewodnik / [Paweł Kubisztal i in.] 
Kraków : "Vis-a-vis", 2014. - 91, [4] s. ; 17 cm. 
ISBN 978-83-7998-010-9 

    I-57578    
Żądanie niemożliwego / Slavoj Žižek ; oprac. Yong-june Park ; przeł. Bogdan Baran. 
Warszawa : Wydawnictwo Aletheia, 2014. - 170, [1] s. ; 20 cm. 
ISBN 978-83-62858-58-3 

    II-85018   
Zalecenia i przestrogi lekturowe : (XVI-XX wiek) / pod red. Marioli Jarczykowej i Agnieszki Bajor. 
Katowice : Wydawnictwo Uniwersytetu Śląskiego, 2012. - 221 s., [4] s. tabl. : il. ; 24 cm. 
(Prace Naukowe Uniwersytetu Śląskiego w Katowicach, 0208-6336 ; nr 2904 
ISBN 978-83-226-2047-2 

    II-84871   
Zanikanie i istnienie niepełne : w labiryntach romantycznej i współczesnej podmiotowości / pod red. Aleksandry Dębskiej-Kossakowskiej, Pawła Paszka, Leszka Zwierzyńskiego. 
Katowice : Wydawnictwo Uniwersytetu Śląskiego, 2013. - 254, [2] s. ; 21 cm. 
(Prace Naukowe Uniwersytetu Śląskiego w Katowicach, 0208-6336 ; nr 3108 
ISBN 978-83-226-2230-8 

    II-84889 
Zaoczne przesłuchanie / Václav Havel ; rozmowy z Karelem Hvíždalą ; wstęp Sławomir Sierakowski ; przeł. Jacek Illg. - Wyd. 1 w tej ed. 
Warszawa : Wydawnictwo Krytyki Politycznej, 2014. - 261, [2] s. ; 21 cm. 
ISBN 978-83-63855-04-8 

    II-84939   
Zatoka Gdańska 1945 : dokumentacja dramatu / Egbert Kieser ; [tł. z jęz. niem. Zespół]. - Wyd. 2, popr. 
Gdańsk : Wydawnictwo Oskar : przy współpr. z Firmą Dystrybucyjno-Wydawniczą L&L, 2014. - 283 s., [16] s. tabl. : il. ; 24 cm. 
ISBN 978-83-63709-66-2 

    II-84746    
Zbrodniarze i cudotwórcy / Marek Sołtysik. 
Warszawa : Oficyna Wydawnicza Rytm, cop. 2014. - 310, [1] s. : il. ; 22 cm. 
ISBN 978-83-7399-607-6 

    I-57573    
Zbudź się : żywot Buddy / Jack Kerouac ; przekł. Maciej Świerkocki ; wstęp Robert A. F. Thurman. 
Warszawa : Grupa Wydawnicza Foksal, cop. 2014. - 238, [2] s. ; 20 cm. 
ISBN 978-83-280-0923-3 

    II-85001   
Zielone berety z "koniczynką" : dzieje szkół Fundacji im. Wandy z Posseltów Szachtmajerowej 1905-1948 / [red., teksty historyczne, przypisy i dobór il. Jolanta Niklewska]. 
Warszawa : Muzeum Historyczne m.st. Warszawy, 2012. - 378 s. : il. ; 24 cm. 
(BW Biblioteka Warszawska 
ISBN 978-83-62189-22-9 

    II-84917   
Zimne : Polki, które nazwano zbrodniarkami / Marek Łuszczyna. 
Warszawa : Dom Wydawniczy PWN, 2014. - 199, [1] s. ; 22 cm. 
ISBN 978-83-7705-668-4 

    II-84927    
Źli Niemcy : [zbrodniarze, geniusze, fanatycy, wizjonerzy] / Bartosz T. Wieliński. 
Warszawa : Agora, 2014. - 317, [3] s. : il. ; 22 cm. 
(aleHistoria 
ISBN 978-83-268-1358-0 

    III-32882    
Zmiana pola widzenia = Changing the field of view : druk nowoczesny i awangarda = modern printing and the Avant-garde / Juan Manuel Bonet [i in.]. 
Łódź : Muzeum Sztuki, 2014. - 343 s. : il. ; 30 cm. 
ISBN 978-83-63820-18-3 

    I-57565    
Zmysłowe życie roślin : podręczny atlas zmysłów / Daniel Chamovitz ; przeł. Dariusz Wójtowicz. 
Warszawa : Wydawnictwo WAB, 2013. - 183, [9] s. : il. ; 20 cm. 
ISBN 978-83-280-0885-4 

    II-84859   
Zofia - matka "Żegoty" : wspomnienia o Zofii Kossak-Szatkowskiej / zebr. i oprac. Jadwiga Mrożek-Myszkowska. 
Toruń : Wydawnictwo Adam Marszałek, 2014. - 187 s. : il. ; 21 cm. 
ISBN 978-83-7780-981-5 

    II-84821    
Zwycięzcy i przegrani w dziejach średniowiecznych i wczesnonowożytnych Czech i Polski / pod red. Wojciecha Iwańczaka i Dariusza Karczewskiego. 
Kraków : Księgarnia Akademicka ; Warszawa : Instytut Historii im. Tadeusza Manteuffla Polskiej Akademii Nauk, 2012. - 453 s. ; 21 cm. 
ISBN 978-83-7638-073-5 

    II-84752    
Życie Charlotte Bronte / Elizabeth Gaskell ; tł. Katarzyna Malecha. 
Warszawa : MG, cop. 2014. - 613, [10] s. ; 21 cm. 
ISBN 978-83-7779-088-5 

    I-57590   
Życie Marii Rodziewiczówny : od powstania styczniowego 1863 do powstania warszawskiego 1944 / Hieronim Tukalski-Nielubowicz. 
Warszawa : Edipresse Polska, cop. 2014. - 379, [1] s. ; 18 cm. 
(Klasyka Literatury Kobiecej / Maria Rodziewiczówna ; t. 43 
ISBN 978-83-7769-396-4 (seria) 
ISBN 978-83-7769-990-4 (t. 43) 

    II-84919    
Życie na wyspach / Czesław Miłosz ; wybór i oprac. Joanna Gromek. 
Kraków : Wydawnictwo Znak, 2014. - 535, [3] s. ; 22 cm. 
(Dzieła zebrane Czesława Miłosza 
ISBN 978-83-240-3211-2 

    II-84946    
Życie splecione z historią / Jerzy Regulski ; [red. Michał Kunik]. 
Wrocław : Zakład Narodowy im. Ossolińskich, 2014. - 615, [3] s. : il. ; 24 cm. 
(Świadkowie Historii 
ISBN 978-83-61056-63-8 

    II-84877    
Życie to podróż, to ocean / z Julią Hartwig rozmawia Artur Cieślar. 
Poznań : Zysk i S-ka Wydawnictwo, cop. 2014. - 143, [1] s. : il. ; 21 cm. 
ISBN 978-83-7785-450-1 
